Ha ocHoBy uiana 39. 3akona o pauyHoBoAcTBY (,,City:x0enu rinacauk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24. cta
1. IpaBunHuKa O ycjIoBMMa M HA4YMHY jaBHOT 00jaBJbHBarba (PMHAHCH]CKUX H3BelITaja U Bohewy Perucrpa ¢uHaHCH]CKUX
usBemntaja (,,Ciyx6enu rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca unanom 106. 3akoHa 0 AreHuuju 3a
npuBpenHe peructpe (,,Ciayx6enu rimacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructpatop Peructpa ¢punaHCcHjCKMX U3BEIITaja, YTBphYje

[IpaBuia pauyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe (UHAHCHjCKUX H3BEIITaja 3a
0anke 3a 2019. ronuny

OCHOBHA OJIPEJIFA
Ynan 1.

OBuM mpaBwianMa yTBphyjy ce padyHCKe H JIOTHYKE KOHTpoJie (PHHAHCHjCKMX H3BEIlTaja, OJAHOCHO H3BEIITaja 3a
CTaTUCTHYKE NOTpede OaHaka.

IIpaBuna u3 crasa 1. yrpheHa cy Ha ocHOBY OiIyke 0 oOpaciiuma U CaJp KUHK MO3UIHja y obpaciuMa GUHAHCH]CKHX
usBemraja 3a Ganke (,,CinyxOenu rimacauk PC, 6poj 101/2017, 38/2018 u 103/2018) u Omiuyke o 06GIMKY M caipxkajy
CTaTUCTUYKOT U3BelTaja 3a 6anke (,,Cmyx0eHu rmacauk PC“, 6poj 71/2014).

IIOJIMOBU
Ynan 2.

Kontponna mpaBuia o3HadeHa cratycoM ,,CTom oOpaga™ mpeicTaBibajy MpaBWiia KOja je HEONMXOIHO HCIYHHTH, Y
MIOCTYNKY cacTaBjbarba (PUHAHCHjCKMX H3BEIITaja, OJHOCHO M3BEINTaja 3a CTaTHCTHYKE MoTpebe. AKO OBa IpaBWiIa HUCY
3a710BOJbEHA, (DMHAHCH]CKH W3BELITAjH, OJHOCHO W3BEUITAjH 3a CTaTHCTHYKE MOTpede ce CMaTpajy pauyHCKH HETauHHM, M He
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX M3BEINTAja.

KoHTposnHa mpaBmiia O3HauyeHa CTaTycoM ,,YHo3opeme™ ykadyjy Ha onpeheHe HENOTMYHOCTH IIOJATaka KOju Cy
WCKa3aHH y (DUHAHCHjCKUM H3BEINTajuMa, OJHOCHO H3BEIITajUMa 3a CTaTUCTHUYKe MoTpede. YKOIMKO OBa IpaBWia HUCY
3a/10BOJbCHA, a 3aKOHCKH 3aCTYIHHK C€ ca TAaKBHM IOJalluMa carjacd, (MHAHCHUjCKU W3BEIUTAjH, OJHOCHO MH3BEIITAjH 3a
CTAaTHCTHYKE MOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH TauHKUM, U yIUCyjy ce y Perucrap ¢puHaHCcHjcKUX M3BeIITaja.

YV OKBHPY KOHTPOJIHOT IIPaBMJIa, Kajia jé TO HEONXO/HO, Kao ,,KoMeHTap* nata cy Oimka o0jallmbeha HaYuHa U YCI0Ba
3a MpUMeHy Tor mpaswia. McroBpemeHo, kao ,,HamomeHna®, nare cy crenuduIHOCTH KOje ce OIHOCe Ha oapel)eHo KOHTPOIHO
TIPaBHIIO.

OBPACIIA

Ynan 3.

OHUHAHCH]CKH M3BEITAaj, OJHOCHO HM3BEUITAj 32 CTATHCTHYKE MOTpede HHje JO3BOJHEHO JOCTABHTH 0€3 MOMYHEHHX
HojiaTaxa.

Konrposna nomymeHocTH o0pasana:

Bp.npasuna KoHTpoHO IpaBuio Craryc npasuia

00000-1 36up nonaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0018) kou. 5 + (0001 no 0018) xoin. 6 + (0001  Cron o6pana

o 0018) ko 7 + (0401 mo 0423) kon. 5 + (0401 mo 0423) kon. 6 + (0401 no 0423) xom. 7
6unanca crama + (1001 go 1048) koi. 5 + (1001 o 1048) koi. 6 Gunanca ycrexa + (2001 no
2036) kou. 5 + (2001 mo 2036) koi1. 6 u3BeruTaja 0 ocranom pesynrary + (3001 xo 3070) kour.
3 + (3001 mo 3070) ko 4 u3Bemraja 0 TokoBuMa rorosuHe + (4001 mo 4296) m3Bemiraja o
npomeHama Ha karutany + (9001 mo 9045) kon. 4 + (9001 no 9045) koxa. 5 crarucTuukor
n3Bemraja > 0

Komenrap: ®unaHcHjcku W3BemiTaj, oqHOCHO M3BemiTaj 3a cratucTHuke morpebe He cMme Outm Oe3
MO/1aTaKa;

Hanomena:  KOHTpOJTHO TpaBHIIo ce He OHOCH Ha JOCTaBJbalhe BAHPEIHOT (GHHAHCHjCKOT M3BEINTaja



00000-5

Komenrap:

Hamomena:

Ha AOII-y (0001 mo 0018) Guianca crama + (0401 mo 0423) Gunanca crama + (1001 no
1048) 6unanca ycnexa + (2001 no 2036) usBewTaja 0 octanom pesynrary y koionu 4 (bpoj
HaroMeHe) Mopa OuTH yHeTa Gap jeqHa o3Haka u3 Hamomena y3 GHHAHCH]CKe U3BEIITaje
[lotpebHO je momyHHTH KOJOHY 4 y ckiany ca o3Hakama u3 HamomeHa y3 ¢uHaHCHjCKe
H3BEIITaje

KoHTponHOo mpaBuiio ce He OJHOCH Ha JIOCTaBJbalbe M3BEILITAja 32 CTATHUCTHYKE MOTpede U
BaHPEIHOT (PUHAHCH]CKOT M3BEIITaja

OBPA3AIL,,BUJIAHC CTAIA

Unan 4.

Y obpacuy ,,bunanc crama“ Bpie ce cieaehe pauyHCKO-IOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpoie monymenocTr obpacua:

bp.npasuna

Kontponxo npasuio

Cron obpana

Craryc mpasuiia

00001

KomenTap:

00002

KomenTap:

Hanomena:

00003

KomenTap:

Hanomena:

00004

KomenTap:

Hanomena:

00005

KomenTap:

Hanowmena:

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 xo 0018) xou. 5 + (0401 o 0423) kou. 5> 0
Buanc crama, 10 MpaBHly, MOpa HMATH HCKa3aHe MOJAaTKe 3a TeKyhd W3BeITajHu
nepros; YKOJIMKO TOMalld HUCY NPHKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjHUM IOTITHCOM
MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOIT (0001 o 0018) koin. 6 + (0401 mo 0423) kon. 6 =0
BusnaHc crama 3a HOBOOCHOBaHE 0OBE3HHKE HE CME UMATH MCKa3aHe MOJATKe 3a MPETXOAHH
W3BEIITAjHU IEPUOT;

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE.

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 xo 0018) xou. 7 + (0401 o 0423) kon. 7 =0
Buianc crama 3a HOBOOCHOBaHe OOBE3HHMKE HE CMe MMAaTH HCKA3aHO MOYETHO CTAEbe 3a
NPETXOIHA M3BEIITAjHH TIEPHO,

KOHTpOIHO MPaBUIo ce OJIHOCK CaMO Ha HOBOOCHOBAHO TIPABHO JIHIIE.

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018)kour. 6 + (0401 mo 0423) ko 6 >0
Bunade crama, 1Mo NpaBHily, MOpa MMAaTH HCKa3aHe MOJATKE 3a MPETXOJHH M3BEIITajHU
Nepuoi; YKOJIHMKO TOJald HHUCY TMPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM MHOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA

KOHTPOJIHO MPABHIIO CE OJHOCH CaMO Ha TIPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAHUjUM TOJ[MHAMA.

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0018) xou. 7 + (0401 mo 0423) kon. 7> 0
bunaHc crawa, MO HpaBWiIy, MOpa HMMAaTH HMCKAa3aHO IOYETHO CTame 3a MPETXOJHH
W3BEIITajHA Tepro.T 3a 00Be3HHKE KOjI BpIIE pexnacudukanyjy,;
VYKONMMKO mojanyl HHUCY NpUKa3aHHW, 3aKOHCKM 3acTYNHHMK CBOJHUM IOTIMCOM NOTBphyje
HCIIPaBHOCT TOTa

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce OJHOCH CaMO Ha TPABHO JINLE OCHOBAHO Y PaHUjUM rOJIMHaMA.

PauyHcKo — OTHUKe KOHTpOJIE:

bp.npaBuna

KoHTponHO npaBuiio

VYnozopeme

Crom obpana

Crom o6pana

Yno3zopeme

Vno3zopeme

Craryc npasuina

00006

00007

00008

00009

00010
00011

AOIT 0018 kos. 5 = 36upy Ha o3nakama 3a AOII o 0001 no 0017 xom. 5
AOIT 0018 ko 6 = 36mpy Ha o3nakama 3a AOII o 0001 mo 0017 xoi. 6
AOIT 0018 kom. 7 = 36mpy Ha o3nakama 3a AOII o 0001 mo 0017 ko 7
AOIT 0413 kom. 5 = 36mpy Ha o3nakama 3a AOII ox 0401 no 0412 xom. 5

AOII 0413 xon. 6 = 30upy Ha o3Hakama 3a AOII ox 0401 no 0412 xoi. 6
AOIT 0413 kon. 7 = 36upy Ha o3nakama 3a AOII ox 0401 no 0412 ko 7

Crom obpana
Crom obOpana
Crom obOpana
Crom obpana

Crom o0Opana

Crom obpana



00012

KomenTap:
Hanomena:

00013

Komenrap:
Hamowmena:

00014

Komenrap:
Hanowmena:

00015

00016

00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

KomenTap:

00025

Komenrap:

00026

KomeHnrap:

00027

KomenTap:

AOIT 0420 xon. 5=0

VYuemhe 6e3 npaBa KOHTpoJIe IpHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHom OU

KoHTponHO mpaBuio ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbakbe KOHCOIMOOBAHOT (PUHAHCH)CKOT
W3BeIlTaja

AOIT 0420 xon. 6 =0

VYuemhe 6e3 mpaBa KOHTpoJIE MTPUKa3yje ce caMo y KoHcoauaoBanom OU

KoHTponHo mpaBuio ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbalkbe KOHCOIMOOBAHOT (PUHAHCH)CKOT
M3BeIITaja

AOIT 0420 xon. 7=0

VYuemhe 6e3 mpaBa KOHTpoJIE MIPUKa3yje ce caMo Y KoHcoiauaoBanom OU

KoHTponHO mpaBmiio ce He OJHOCH Ha JIOCTAaBJbae KOHCOIUAOBAHOT (DHMHAHCH]CKOT
H3BEIITaja

Axo je AOII 0418 xon. 5 > 0, onna je AOII 0419 kon. 5 = 0, u 0OpHYTO, aKo je AOII
0419 xon. 5> 0, onna je AOIT 0418 xon. 5=0
He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO NMPHKa3aHH JYTOBHH U MOTPAKHH CAIJIO padyyHa

Axo je AOII 0418 xoxn. 6 > 0, onza je AOII 0419 kon. 6 = 0, u 0bpuyTo, ako je AOIL
0419 xom. 6 >0, orga je AOIT 0418 kon. 6 =0
He Mory GuTH HCTOBpPEMEHO IPUKA3aHU IyTOBHH M MOTPAKHH CAII0 padyyHa

Axo je AOII 0418 kon. 7 > 0, onna je AOII 0419 kon. 7 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOII
0419 kon. 7 > 0, onna je AOIT 0418 xon. 7 =0
He mMory GuTH HCTOBpPEMEHO MPHUKA3aHU IyTOBHH U MOTPAKHH CAJIIO0 padyyHa

AOII 0421 xor. 5 = AOIl-y (0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) ko1 5,
axo je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) xox. 5 > AOII-a (0415 + 0417 + 0419) kox. 5

AOII 0421 xoi. 6 = AOIl-y (0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) xou1. 6,
axo je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) kox. 6 > AOII-a (0415 + 0417 + 0419) kox1. 6

AOIT 0421 xomn. 7 = AOTII-y (0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) xou. 7,
axo je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) koin. 7 > AOII-a (0415 + 0417 + 0419) koxn. 7

AOII 0422 xomn. 5 = AOII-y (0415 - 0414 - 0416 + 0417 - 0418 + 0419 - 0420) kox. 5, ako
je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) xox. 5 < AOIl-a (0415 + 0417 + 0419) xox. 5

AOII 0422 xomn. 6 = AOII-y (0415 - 0414 - 0416 + 0417 - 0418 + 0419 - 0420) xou. 6, ako
je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) xox1. 6 < AOIl-a (0415 + 0417 + 0419) ko 6

AOII 0422 kon. 7 = AOTII-y (0415 - 0414 - 0416 + 0417 - 0418 + 0419 - 0420) koux. 7, ako
je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) xox. 7 < AOIl-a (0415 + 0417 + 0419) xomx. 7

AOII (0421 + 0422) xon. 5 = 0, ako je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) kox. 5 = AOII-
y (0415 + 0417 + 0419) kon. 5

Pesynrar mMopa Outn jenHak O yKOJNMKO Cy TMO3WTHBHE M OHOWTHE cTaBke MehycoOHO
jenHaxe

AOII (0421 + 0422) xoin. 6 = 0, ako je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) koi. 6 = AOTI-
y (0415 + 0417 + 0419) komn. 6

Pesynrat mopa OutH jenHak O yKOJIMKO Cy MO3MTHBHE M OAOHMTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

AOII (0421 + 0422) xoun. 7 =0, ako je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) kox. 7 = AOII-
y (0415 + 0417 + 0419) komx. 7

Pesynrat mopa OutH jenHak O yKOJIMKO Cy MO3MTHBHE M OAOHMTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOII 0421 xomn. 5 > 0 onza je AOII 0422 xon. 5 = 0 n o6puyTO ako je AOII 0422
kot 5> 0 onna je AOIT 0421 xon. 5=0
He mory GUTH MCTOBPEMEHO MPUKA3aHU YKYITHH KalUTal M YKYIIaH HEJOCTATaK KaluTaa

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom obOpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom o0pana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom oOpana

Crom o0Opana

Crom obpana

Crom o0Opana



00028

Komenrap:
00029

KomenTap:
00030

00031
00032

00033
KomenTap:

00034
KomenTap:

00035
KomenTap:

00036

KomenTap:

Axo je AOII 0421 xomn. 6 > 0 onna je AOII 0422 xon. 6 = 0 n o6puyTO ako je AOII 0422
ko1 6 > 0 onna je AOII 0421 xom. 6 =0
He mory GMTH MCTOBPEMEHO NPUKA3aHU YKYITHH KalUTaJ M YKYIIaH HEJOCTATaK KaluTaa

Axo je AOII 0421 xoin. 7 > 0 oxna je AOII 0422 xoin. 7 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOII 0422
koi. 7 > 0 onga je AOIT 0421 xom. 7=0
He mory OuTH McTOBpEeMEHO NpHKa3aH! yKYITHU KalluTal U YKyIaH He0CTaTaK KalnuTaia

AOII 0423 xon. 5 = AOII-y (0413 + 0421 - 0422) xo1. 5
AOII 0423 ko 6 = AOII-y (0413 + 0421 - 0422) xo11. 6
AOII 0423 ko 7 = AOII-y (0413 + 0421 - 0422) xo1. 7

AOIT 0018 komn. 5 = AOII-y 0423 xox1. 5
KonTpoHO npaBmIto 3axTeBa ciarame OMIaHCHE aKTHBE U IIaCHBE

AOIT 0018 komn. 6 = AOII-y 0423 xoi. 6
KonTpoHO npaBmto 3axTeBa ciarame OMIaHCHE aKTHBE U IIaCHBE

AOITI 0018 komn. 7 = AOII-y 0423 xou. 7
KOHTpOIHO IPaBHIIO 3aXTeBa Cllarambe OUIaHCHE aKTHBE U NTACHBE

Axo je 30up momaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1048) kon. 5 > 0 onma 36up
nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0018) koxn. 5 + (0401 mo 0423) ko 5 # 36upy
nozaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 xo 0018) xoi. 6 + (0401 o 0423) kou. 6

36up nozjaTaka MCKa3aHUX y KOJOHHU TeKyhe roiuHe jeHak je 30upy rmojaraka y KOJOHH
MIPETXO/HE TOAMHE, ITO UMILTHIpPA 1a cy Ha mojeauHadHM AOIl mo3unyjama U3HOCH Yy
KOJIOHH TeKyha rojiMHa MICHTUYHH H3HOCHMA y KOJIOHM INIPETXOJHAa TOJMHA a TO HHje
moryhe;

[IpoBepute wucmpaBHOCT YHETHX Nomaraka Ha mojeauHadHuM AOIl mosummjama y
KOJIOHaMa

VKOIMKO Cy Tako YHETH MOJAlM Ta4yHH, 3aKOHCKH 3aCTyHHK CBOJHM MOTIIHCOM
MOTBphyje HCpaBHOCT ToTa;

OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIIEXA*“

Ynan 5.

VY ob6pacuy ,,bunanc ycnexa“ Bpiie ce cienehe pauyHCKO-JIOTHUKE KOHTPOJIC:

KoHTposie momymeHocTH obpacua:

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cromn obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obOpana

Yno3opeme

bp.npasuna KonTponHo npasuio Cratyc nmpaBuia
10001 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1048) xom. 5 >0 Vno3opeme
Komenrtap: bBunanc ycmexa, mo mpaBuiy, Mopa UMaTH HCKa3aHe MojJaTKe 3a TeKyhH M3BEHITajHH
nepuoJi; YKOJHMKO MOJAIM HUCY MPUKa3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYIHHUK CBOjUM ITOTIHHCOM
noTBplyje ncrpaBHOCT TOra
10002 36up noaataka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1048) xon. 6 =0 Crom obpana
Komenrap: bBunanc ycmexa 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHMKE HE CME HMMATH HCKa3aHe IOJATKe 3a
IPETXOTHN M3BEIITAjHH EPUO/I;
Hanomena: KOHTpOJIHO MpaBHJIO ce OTHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUILIE.
10003 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1048) xom. 6 >0 Vo3opemwe
Komenrap: bunmanc ycnexa, mo mpaBwiy, MOpa HMMarTé HCKa3aHe IOJAaTKe 3a IPETXOAHH
M3BEIITAjHU NepUO;
VKONMUKO mogany HUCY MPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIIHUK CBOjHM IMOTIIMCOM MOTBphyje
HCIIPABHOCT TOTa
Hamomena: KOHTpOJIHO MPaBUIIO Ce OJJHOCH CaMO Ha MPABHO JIUIIE OCHOBAHO y PAHUjUM T'OJHHAMA.



Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Bp.npasuna Kontponzo npasuio Cratyc npasuia
10004 AOII 1003 koi. 5 = AOIT-y (1001 - 1002) kou. 5, ako je AOIT 1001 kon. 5 > AOII-a 1002 Cromn obpana
KOIL. 5
10005 AOII 1003 koi. 6 = AOII-y (1001 - 1002) ko 6, ako je AOIT 1001 kon. 6 > AOII-a 1002 Cromn obpana
KOIL. 6
10006 AOII 1004 kon. 5 = AOIT-y (1002 -1001) ko 5, ako je AOIT 1001 xoin. 5 < AOIT-a 1002 Cromn obpana
KOIL. 5
10007 AOII 1004 kon. 6 = AOIT-y (1002 -1001) kosn. 6, ako je AOIT 1001 xoin. 6 < AOIT-a 1002 Cromn obpana
KOIL. 6
10008 AOII (1003 + 1004) koxn. 5 =0, ako je AOIT 1001 koun. 5 = AOIT-y 1002 kox. 5 Cromn obpana
Komenrap:  Pesynrat mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jeaHake
10009 AOII (1003 + 1004) kox. 6 =0, ako je AOIT 1001 koun. 6 = AOIT-y 1002 kou. 6 Cromn obpana
Komenrap:  Pesynrat mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE U 0X0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jeaHake
10010 Axo je AOIIT 1003 kon. 5 > 0 onna je AOIT 1004 kon. 5 = 0 u 06puyTo ako je AOIT 1004 Cron obpana
Komenrap: xou. 5> 0 onna je AOIT 1003 kon. 5=0
V Bustancy ycrexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO MPHKAa3aHH HETO MPUXOIH M HETO PacXOIu
10011 Axo je AOIIT 1003 koin. 6 > 0 onma je AOIT 1004 kon. 6 = 0 u o6puyTO ako je AOIT 1004 Cron obpana
Komenrap: kou. 6 >0 onma je AOIT 1003 kon. 6 =0
V Bustancy ycrexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKAa3aHH HETO MPUXOIH M HETO PaCcXOIH
10012 AOII (1001 + 1004) koun. 5 = AOII-y (1002 + 1003) koi. 5 Cromn obpana
Komentap:  KoHTtpoiHo MIPaBUIIO oJpaxaBa HPHHIIUIT OnnaHcHe paBHOTEKE;
ITpoBepuTe NPETXOIHO HE33J0BOJbCHA KOHTPOJHA MpaBUiIa M H3BPIIMTE HEONXOJHE
HCIIpaBKe
10013 AOII (1001 + 1004) xoxn. 6 = AOII-y (1002 + 1003) kou. 6 Cron obpana
Komenrap: KoHTpoiHo [PaBUIIO oJpaxana TPHHIIAIT OunaHcHe paBHOTEKE;
IIpoBepuTe NPETXOMHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA MpAaBUIa M H3BPIIMTE HEOMXO/HE
HCIIpaBKe
10014 AOII 1007 xon. 5 = AOIT-y (1005 -1006) xo:. 5, ako je AOIT 1005 kou. 5 > AOIT-a 1006 Cron obpana
KoI. 5
10015 AOII 1007 xon. 6 = AOII-y (1005 -1006) xo:. 6, ako je AOIT 1005 koiu. 6 > AOIT-a 1006 Crom obpana
Koi. 6
10016 AOIT 1008 xon. 5 = AOIT-y (1006 -1005) xo:. 5, ako je AOIT 1005 koiu. 5 < AOIT-a 1006 Crom obpana
KoI. 5
10017 AOIT 1008 xon. 6 = AOIT-y (1006 -1005) xo:. 6, ako je AOIT 1005 kou. 6 < AOIT-a 1006 Crom obpana
Ko 6
10018 AOIT (1007 + 1008) kout. 5 = 0, ako je AOIT 1005 kos. 5 = AOII-y 1006 koi. 5 Crom obpana
KomenTap: Pesynrar Mopa Outn jeanak 0 yKOJIMKO Cy O3UTUBHE M OZOUTHE CTaBKe Mel)yCoOHO jeqHake
10019 AOIT (1007 + 1008) kom. 6 =0, ako je AOII 1005 xoin. 6 = AOII-y 1006 kom. 6 Cron obpana
KomenTap: Pesynrar Mopa Outn jeanak 0 yKoJIMKO Cy O3UTUBHE M OZOUTHE CTaBKe Mel)ycoOHO jeqHake
10020 Axo je AOII 1007 kon. 5 > 0 onzna je AOIT 1008 kon. 5 = 0 u 06puyTO ako je AOIT 1008 Cron obpana
koi. 5> 0 onza je AOIT 1007 xon. 5=0
KomenTap: YV Buiancy ycnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHHU HETO TIPUXOAU U HETO PaCXOAn
10021 Axo je AOII 1007 xon. 6 > 0 onma je AOIT 1008 kon. 6 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 1008 Cron obpana
ko1 6 > 0 onga je AOII 1007 xom. 6 =0
KomenTap: YV bunancy ycnexa He MOy OMTH HCTOBPEMEHO NMPUKa3aHU HETO MPUXOAN U HETO PACXOIH
10022 AOII (1005 + 1008) koi. 5 = AOII-y (1006 + 1007) koux. 5 Crom obpana
Komentap: Konrtpomnno MIPABUIIO opaxkaBa NPUHLUI OuaHcHe paBHOTEXE;

ITpoBepuTe NPETXOIHO HE33J0BOJbEHA KOHTPOJHA MpaBWiIa M H3BPIIMTE HEONXOJHE
HCIpaBKe
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AOIT (1005 + 1008) xoi. 6 = AOII-y (1006 + 1007) kou. 6

KoHTpoJsHo [PaBUIIO oJpaxaBa HPHHIIAIT OuilaHcHe paBHOTEKE;
IIpoBepuTe MPETXOMHO HE33AOBOJbEHA KOHTPOJHA NPABWIA M H3BPIIMTE HEOMXOIJHE
HCIIpaBKe

Axo je AOIT 1009 kon. 5 > 0 onzna je AOIT 1010 kon. 5 = 0 u 0o6puyTO ako je AOII 1010
koi. 5> 0 onga je AOIT 1009 xom. 5=0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHN HETO JOOUTAaK M HETO ryOuTaK

Axo je AOII 1009 kon. 6 > 0 onna je AOIT 1010 kon. 6 = 0 u 06pHYyTO ako je AOII 1010
koi. 6 > 0 onzga je AOIT 1009 xom. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKa3aH! HETO NOOUTaK M HETO IyOuTaK

Axo je AOIT 1011 kon. 5 > 0 onzna je AOIT 1012 kon. 5 = 0 u obpHyTO ako je AOIT 1012
koi. 5> 0 onga je AOIT 1011 xon. 5=0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHN HETO JOOUTAaK M HETO ryOuTaK

Axo je AOIT 1011 kon. 6 > 0 onna je AOIT 1012 kon. 6 = 0 u obpuyTO ako je AOIT 1012
koi. 6 > 0 onga je AOIT 1011 xom. 6 =0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHN HETO JOOUTAaK M HETO ryOuTaK

Axo je AOIIT 1013 kon. 5 > 0 onna je AOIT 1014 kon. 5 = 0 u o6puyTO ako je AOIT 1014
koi. 5> 0 onga je AOIT 1013 xon. 5=0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHN HETO JOOUTAaK M HETO ryOuTaK

Axo je AOIT 1013 koin. 6 > 0 onma je AOIT 1014 kon. 6 = 0 u 06puyTO ako je AOIT 1014
koi. 6 > 0 onga je AOIT 1013 xom. 6 =0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHN HETO JOOUTAaK M HETO ryOuTaK

Axo je AOIT 1015 kon. 5 > 0 onma je AOIT 1016 xon. 5 = 0 u 06puyTo ako je AOIT 1016
koi. 5> 0 onga je AOIT 1015 xon. 5=0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHN HETO JOOUTAK M HETO ryOuTaK

Axo je AOIT 1015 koin. 6 > 0 onma je AOIT 1016 kon. 6 = 0 u 06puyTO ako je AOIT 1016
koi. 6 > 0 onga je AOIT 1015 xom. 6 =0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHN HETO JOOUTAaK M HETO ryOuTaK

Axo je AOII 1017 koin. 5 > 0 onna je AOII 1018 kon. 5 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 1018
kot 5> 0 onna je AOIT 1017 xon. 5=0
V Bunancy ycrexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU HETO MIPUXOH M HETO PACXOIH

Axo je AOII 1017 koin. 6 > 0 onma je AOII 1018 kon. 6 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT 1018
kout. 6 > 0 onma je AOIT 1017 xon. 6 =0
V bunancy ycrexa He MOT'y GUTH HCTOBPEMEHO TPUKA3aHU HETO MIPUXOIHM M HETO PACXOI1

Axo je AOII 1019 koin. 5 > 0 onna je AOIT 1020 kon. 5 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 1020
koit. 5> 0 onma je AOIT 1019 xon. 5=0
V bunancy ycrexa He MOT'y GUTH HCTOBPEMEHO TPUKA3aHU HETO MIPUXOIHM M HETO PACXOJI1

Axo je AOII 1019 koin. 6 > 0 onna je AOII 1020 komn. 6 = 0 u o6pHyTO ako je AOII 1020
kout. 6 > 0 onma je AOIT 1019 xon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aH! HETO MPUXOH M HETO PacXo/x

Axo je AOIT 1021 kon. 5 > 0 onxma je AOIT 1022 kon. 5 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT 1022
koi. 5 > 0 onga je AOIT 1021 xom. 5=0
VY Bunancy ycrnexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aH! HETO JOOUTaK M HETO ryOuTaK

Axo je AOIT 1021 kon. 6 > 0 onma je AOIT 1022 kon. 6 = 0 u 06pHyTO ako je AOII 1022
ko1 6 > 0 onga je AOIT 1021 xom. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHU HETO NOOUTaK M HETO IyOuTaK

Axo je AOII 1023 kon. 5 > 0 onxna je AOIT 1024 kon. 5 = 0 u 06pHyTO ako je AOII 1024
koi. 5 > 0 onga je AOIT 1023 xom. 5=0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHU HETO NOOUTaK M HETO IyOuTaK

Axo je AOII 1023 koin. 6 > 0 oxna je AOII 1024 xon. 6 = 0 u o6pHyTO axo je AOIT 1024
kout. 6 > 0 onna je AOIT 1023 xon. 6 =0
V Bunancy ycnexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU HETO JOOUTaK M HETO ryOuTaK
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AOIT 1026 xon. 5 = AOIT-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012 +
1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024
+1025) xom. 5, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 +
1021 + 1023 + 1025) xoxn. 5 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024) xon. 5

AOIIT 1026 kox. 6 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012 +
1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024
+1025) xou. 6, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 +
1021 + 1023 + 1025) xoin. 6 > AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024) xox. 6

AOIT 1027 koin. 5 = AOIT-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012 - 1013
+ 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 - 1025)
koi. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 +
1023 + 1025) ko 5 < AOTI-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024) xoxn. 5

AOII 1027 xomn. 6 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012 - 1013
+ 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 - 1025)
Kol 6, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 +
1023 + 1025) koi. 6 < AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024) xomn. 6

AOII (1026 + 1027 ) xox. 5 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 +
1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) kox. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koin. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MMO3UTHBHE U OIOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jenHake

AOII (1026 + 1027 ) xoin. 6 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 +
1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) kou. 6 = AOIT-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koxn. 6

Pesynrar Mopa 6utH jenuak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 00UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jeaHake

Axko je AOII 1026 xon. 5 > 0 ouma je AOIT 1027 xon. 5 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 1027
koi. 5> 0 onga je AOIT 1026 xon. 5=0

V Buiancy ycrexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHH YKyIaH HETO MOCIOBHU MPHXOL
M YKYIIaH HETO MOCIIOBHH PAcXOJ

Axo je AOII 1026 xox. 6 > 0 onna je AOII 1027 xon. 6 = 0 u o6pHyTO axo je AOII 1027
kout. 6 > 0 onma je AOIT 1026 xon. 6 =0

V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO MPUKA3aHH YKYIaH HETO MOCIOBHH MPHXO[
U yKyINaH HeTO TIOCIOBHH PacXo/

AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025 +
1027) kon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 +
1024 + 1026) xon. 5

Kontpomso TIPaBHIIO oJpakaBa TPUHITAT OwmaHcHe paBHOTEXeE;
[MpoBepuTe mNpPETXOMHO HE33[OBOJGEHA KOHTPOJNHA MPaBHIA W H3BPIIUTE HEOMXOIHE
HCTIpaBKe

AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025 +
1027) kon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 +
1024 + 1026) koi. 6

Konrponuo TPaBHIIO onpaxkaBa TPHHIATT OWIIaHCHE PaBHOTEKE,;
IpoBepHTE TNPETXOMHO HE33J0OBOJGEHA KOHTPOJHA TNPABWIIA M M3BPIIMTE HEOMXOJHE
HCTIpaBKe

AOII 1032 xon. 5 = AOII-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031) kou. 5, ako je AOII
(1026 + 1030) xon. 5 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xox. 5

AOII 1032 xoun. 6 = AOIT-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031) ko. 6, ako je AOII
(1026 + 1030) xoi1. 6 > AOITI-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koi. 6

AOIT 1033 xoun. 5 = AOIT-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) ko 5, ako je AOII
(1026 + 1030) xoi. 5 < AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koi. 5

AOII 1033 ko 6 = AOII-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) xoux. 6, axo je AOII
(1026 + 1030) xon. 6 < AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xou. 6
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AOIT (1032 + 1033) koi. 5 = 0, ako je AOIT (1026 + 1030) koxu. 5 = AOII-y (1027 + 1028 +
1029 + 1031) xon. 5
Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE U 0IOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jeaHake

AOII (1032 + 1033) ko 6 = 0, aro je AOII (1026 + 1030) ko 6 = AOII-y (1027 + 1028 +
1029 + 1031) xox. 6
Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE U 0IOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jeaHake

Axo je AOIT 1032 xomn. 5 > 0 onpa je AOII 1033 kon. 5 = 0 u o6puyTO axo je AOII 1033
koi. 5 > 0 onga je AOIT 1032 xom. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHU TOOUTaK U ryOuTaK

Axo je AOII 1032 xomn. 6 > 0 onpa je AOII 1033 kon. 6 = 0 u o6puyTO axo je AOIT 1033
ko1 6 > 0 onna je AOIT 1032 xom. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO TPHKa3aHU JJOOUTAK U IyOUTaK

AOII (1026 + 1030 + 1033) kou. 5 = AOIl-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031 + 1032) xox1. 5
KOHTpOJIHO npaBuiIo OoJpaxaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe paBHOTe)Ke;
HpOBepHTe NpEeTXOAHO HE3aJI0BOJbCHA KOHTPOJHA IIpaBWJia W H3BPHIUTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe

AOII (1026 + 1030 + 1033) xou. 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031 + 1032) kou. 6
Konrpomso MIPaBHIIO oJpakaBa TPUHITAT OunaHCcHe paBHOTEXE;
ITpoBepute mNpPETXOTHO HE33JOBOJbEHA KOHTPONHA MpPaBHIA W M3BPIIUTE HEOMXOIHE
HCTIpaBKe

AOIT 1037 kox. 5 = AOTI-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) k1. 5, ako je AOIT (1032 +
1035) koi. 5 > AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xoi. 5

AOIT 1037 xox1. 6 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) xour. 6, axo je AOIT (1032 +
1035) kox1. 6 > AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xour. 6

AOII 1038 xon. 5 = AOII-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) xou. 5, ako je AOIT (1032
+1035) xoi. 5 < AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) kox. 5

AOIT 1038 kox. 6 = AOII-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) xom. 6, axo je AOII (1032
+1035) kon. 6 < AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xor. 6

AOII (1037 + 1038) koun. 5 = 0, axo je AOII (1032 + 1035) xoxn. 5 = AOII-y (1033 + 1034 +
1036) ko 5
Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MMO3UTHBHE U OIOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jeaHake

AOII (1037 + 1038) koun. 6 = 0, aro je AOIT (1032 + 1035) koxn. 6 = AOII-y (1033 + 1034 +
1036) ko 6
Pezynrar Mmopa 6utH jemHak 0 YKOJIHKO Cy TIO3UTHBHE M OJIOUTHE CTaBKe MeljycoOHO jemHake

Axo je AOII 1037 koin. 5 > 0 onna je AOIT 1038 kon. 5 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 1038
koit. 5> 0 onna je AOIT 1037 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOT'y OMTH UCTOBPEMEHO TPHKa3aHU JOOUTAK U IyOuTaK

Axo je AOII 1037 koin. 6 > 0 onna je AOII 1038 kom. 6 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT 1038
kout. 6 > 0 onna je AOII 1037 xon. 6 =0
VY Bunancy ycrnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO TPHUKA3aHU JJOOUTAK U IyOUTaK

AOII (1032 + 1035 + 1038) kou. 5 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) xox. 5
KOHTpOHHO paBUIIoO OopaxxaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe paBHOTe)Ke;
HpOBepHTe NPpEeTXOAHO HE3aJ10BOJbEHA KOHTPOJHA IIpaBWJia W U3BPHIUTE HEOIXOIHE
HCrpaBke

AOII (1032 + 1035 + 1038) xoun. 6 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) xou. 6
KonrponHo MIPABUIIO olpaxkaBa NPUHLUI OuaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPEeTXOJHO HE3aJ0BOJFEHA KOHTPOJIHA NpaBUla M M3BPLIMTE HEOMXOJHE
UCTIpaBKe

Axo je AOIT 1039 kon. 5 > 0 onzna je AOIT 1040 kon. 5 = 0 u o6puyTO ako je AOII 1040
koi. 5> 0 onza je AOIT 1039 xon. 5=0
V BunaHcy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO TIPHUKA3aHN HETO JOOUTAK M HETO TyOHuTaK
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Axo je AOII 1039 xoin. 6 > 0 oxna je AOII 1040 xoin. 6 = 0 u o6pryTO axo je AOIT 1040
ko1 6 > 0 onga je AOIT 1039 xom. 6 =0
VY buiancy ycrexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO JOOMTAK U HETO TyOUTaK

AOII 1041 kox. 5 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) ko 5, ako je AOII (1037 + 1039)
koi1. 5> AOIT-a (1038 + 1040) xoxn. 5

AOII 1041 xon. 6 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) kox. 6, axo je AOII (1037 + 1039)
koi. 6 > AOII-a (1038 + 1040) koi. 6

AOII 1042 kox. 5 = AOII-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040) kom. 5, ako je AOII (1037 + 1039)
koi1. 5 < AOII-a (1038 + 1040) koun. 5

AOII 1042 kox. 6 = AOII-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040) ko 6, ako je AOII (1037 + 1039)
koJ1. 6 < AOII-a (1038 + 1040) ko 6

AOII (1041 + 1042) xon. 5 =0, axo je AOII (1037 + 1039) kon. 5 = AOII-y (1038 + 1040)
KOIL. 5
Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE U OIOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jenHake

AOII (1041 + 1042) omn. 6 = 0, axo je AOII (1037 + 1039) koux. 6 = AOII-y (1038 + 1040)
KO 6
Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy MMO3UTHBHE U OIOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO jenHake

Axo je AOII 1041 kon. 5 > 0 onna je AOIT 1042 kon. 5 = 0 u 06puyTO ako je AOIT 1042
koi. 5> 0 onga je AOIT 1041 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHUKAa3aHU TOOUTaK U ryOuTaK

Axo je AOII 1041 kon. 6 > 0 onna je AOII 1042 kon. 6 = 0 u 0OpHyTO ako je AOII 1042
kouL. 6 > 0 onna je AOIT 1041 xon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKAa3aHU TOOUTaK M ryOuTaK

AOII (1037 + 1039 + 1042) xoxn. 5 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) xox. 5

Konrpomso MIPaBHIIO oJpakaBa TPUHITAT OunaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepute mNpPETXOMHO HE33JOBOJbEHA KOHTPONHA MpPaBHIA W M3BPIIUTE HEOMXOIHE
HCTIpaBKe

AOII (1037 + 1039 + 1042) xoun. 6 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) xou. 6

Kontpomso TIPaBHIIO oJpakaBa TPUHITAT OnmaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXONHO HE33J0BOJbEHA KOHTPOJHA MpaBUIA M H3BPIIMTE HEONXOJHE
UCTIpaBKe

Axo je AOIT 1041 koin. 5 > 0, onza je AOII 1041 xon. 5 = AOII-y (1043 + 1044 - 1045 -
1046) kon. 5

Pesynrar nepuona - 100MTaK KOjU MPHUIaga MATUYHOM EHTUTETY U BIacHHIMMa Oe3 mpaBa
KOHTpOJIe TIpHKa3yje ce caMo y KoHconumaoBanom OU

KoHTponHO MpaBWiIO Ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJhakhe KOHCOJIUIOBAHOT (BHHAHCHjCKOT
W3BEIITaja

Axo je AOII 1041 kon. 6 > 0, onna je AOIT 1041 kon. 6 = AOII-y (1043 + 1044 - 1045 -
1046) ko 6

Pesynrar meproma - mobuTak KOjH MpPUITafa MAaTHYHOM E€HTHUTETY M BIaCHMUIMMa 0e3 mpaBa
KOHTpOJIE IpHKa3yje ce caMo y KoHcomumosanoM OU

KoHTpONHO mpaBmiio ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbambe KOHCOJIHMIOBAHOI (DUHAHCHjCKOT
U3BeIlITaja

Axo je AOII 1042 kon. 5 > 0, onna je AOIT 1042 xon. 5 = AOII-y (1045 + 1046 - 1043 -
1044) xoxn. 5

PesynTaT nmeprona - ryOMTaK KOju MpHUNaza MaTUYHOM EHTUTETY W BIAacHHUIMMa Oe3 mpaBa
KOHTpOJIE TIpHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBanom OU

KoHTpONHO mpaBmii0 ce OJHOCH CaMO Ha J0CTaBJbambe KOHCOJIMAOBAHOT (DHHAHCH)CKOT
U3BeIlITaja

Axo je AOII 1042 kon. 6 > 0, onna je AOIT 1042 kon. 6 = AOII-y (1045 + 1046 - 1043 -
1044) xoi. 6

PesyntaT nmeprona - ryOMTaK KOju MpHUNaza MaTUYHOM EHTUTETY W BIAacHHUIMMa Oe3 mpaBa
KOHTpOJIE TIPHKa3yje ce caMo y KoHconugoBanom OU

KOHTpOJIHO TpaBHJIO Ce OJHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbambe KOHCOJIMIOBAHOT (pUHAHCHjCKOT
W3BEIITaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana



10086

KomenTap:
Hanomena:

10087

Komenrap:
Hanowmena:

10088

KomenTap:

Hanowmena:

10089

Komenrap:

Hanowmena:

10090

KomenTap:

Hanomena:

10091

KomenTap:

Hanowmena:

10092

KomenTap:

Hanowmena:

10093

KomenTap:

Hanowmena:

10094

KomenTap:

Hanowmena:

10095

Komenrap:

Hanomena:

AOIT 1043 x01. 5=0

JlobuTak Koju mpuIasa MaTHIHOM EHTUTETY NpUKa3yje ce caMo y KoHcoiaunoBaHoM OU
KoHTponHo mpaBuio ce He OJHOCH HAa JIOCTaB/bambe KOHCONUIOBAHOT (PUHAHCH]CKOT
M3BeIlITaja

AOIT 1043 xon. 6 =0

JlobuTak Koju mpUmaga MaTHYHOM EHTUTETY NpUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBanoM OU
KoHTponHO mpaBWio ce He OJHOCH Ha JOCTaBJbake KOHCOJIHMIOBAHOT (hpHHAHCHjCKOT
H3BEIITaja

AOIT 1044 kon. 5=0

JlobnuTak Koju TpHIaza BIACHHIMMa Oe3 IpaBa KOHTpOJE IIpHKasyje ce caMo Yy
KoHcosuaoBaHoM O

KoHtponHo mpaBuio ce He OJHOCH Ha JIOCTaB/bambe KOHCONMUIOBAHOT (PUHAHCH]CKOT
M3BeIITaja

AOIT 1044 xon. 6 =0

Jlobutak koju mpHUmaga BIacHUIUMa Oe3 IpaBa KOHTpPOJE IpHKazyje ce caMo y
KoHcosaoBaHoM OU

KoHTpoNHO mpaBWJIO ce HEe OJHOCH Ha JIOCTaBJhbalbe KOHCOJHMIOBAHOT (pHHAHCHjCKOT
M3BeIITaja

AOIT 1045 xo1. 5=0

['ybutak koju mpumnaza MaTHYHOM SHTHTETY MPHKa3yje ce caMo y KoHcoaugoBaHoM OU
KOHTpOJIHO MHpaBHIO c€ HE OJHOCH Ha JOCTaBJbakbe¢ KOHCOJMAOBAHOT (HHHAHCH)CKOT
W3BEIITaja

AOIT 1045 xon. 6 =0

I'yOurax Koju npuIaga MaTHIHOM SHTHUTETY NPUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHom O
KOHTpOJIHO mpaBHIO ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbakbE KOHCOJMIOBAHOT (DHMHAHCH)CKOT
M3BEIITaja

AOIT 1046 xon.5=0

['yOutak Koju mpumana BiacHHUIMMAa Oe3 MpaBa KOHTPOJIC TIpUKasyje ce camo y
KoHconuaoBanoM OU

KoHTponHO mpaBWO ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJhalkhe¢ KOHCOIUIOBAHOT (DPUHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

AOIT 1046 xon. 6 =0

['yOutak Koju mpumaga BiIacHUIMMa Oe3 TpaBa KOHTpOJNE TIpHKasyje ce camo Yy
KoHcosmaoBaHoM OU

KoHTpONHO mpaBWJIO ce HEe OJHOCH Ha JIOCTaBJbakbe KOHCOJMIOBAHOT (hHHAHCHjCKOT
W3BEIITaja

Axo je AOIT 1041 xomn. 5 > 0, orna AOII 0416 xon. 5 6mmanca crama > AOII-a 1041 ko 5
Uckazanu pesynrar mepumona - nobutak Tekyhe rommHe y oOpacimy bmmanc ycmexa mo
npaBuily Mopa OMTH MamH WIIH je[HaK NPHKa3aHOM H3HOCY 100HTKa Tekyhe romune y
obpacny bunanc crama. [Torpe6no je y neny "lokymenrtaruja”, moa "Ocrano"” mocTaBUTH
O0pasokemhe HACTATUX Pa3ikKa. Y CympoTHOM, 00Be3HHKY he Outh mocnato O0aBemTemne
0 HEIOCTAlUMA.

KOHTpONHO MpaBWIO Ce HEe OAHOCH Ha [OCTaBJhalbe KOHCOJIHMIOBAHOT (PUHAHCH)CKOT
W3BEIITaja

Axo je AOIT 1042 xomn. 5 > 0, orma AOII 0417 xon. 5 6mmanca crama > AOII-a 1042 ko 5
Hckazanu pesyntar mepuosa - ryoutak Tekyhe romuue y oOpaciy bunanc ycmexa mo
NpaBuily Mopa OMTH MamM WIM jeHaK NPUKA3aHOM H3HOCY ryOuTKa Tekyhe romune y
obpaciy bunanc crama. ITorpebHo je y meny "lokymentanmja”, moa "OcTano" n10CTaBUTH
O0pasioxkeme HacTalMX pa3iuka. Y cynpoTHoM, o6Be3HuKy he 6utn nocinato ObaBemTene
0 HeIOCTaluMa.

KOHTpOJIHO MpaBHJIO ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbakbe KOHCOJUIOBAHOT (HHHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Yno3zopeme

Yno3opeme



10096

Komenrap:

Hanowmena:

Axo je 30up moparaka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1048) xoun. 5 > 0 onzna 36up nojaraxa
Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1048) xoun. 5 # 30upy noparaka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001
1o 1048) ko 6

30up mojaTaka MCKa3aHUX Y KOJOHHW TeKyhe romusHe jemHak je 30Mpy mojaTtaka y KOJOHHU
MPETXOJIHE TOAMHE, IITO MMIUIMLIKpPA Ja cy Ha nojeauHadynuM AOII mo3unujama U3HOCH y
KOJIOHM TeKyha roxvHa HMIEHTHYHM HM3HOCHMA y KOJIOHH INIPETXOJHA TOJMHA a TO HUje
Mmoryhe; IIpoBepuTe ncrpaBHOCT yHETHX mojaraka Ha mojeanHadHuM AOII nmoszunmjama y
KoJloHaMa 5 u 6; YKOJIMKO Cy Tako YHETH IMOJallyl TauyHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjHM
MIOTIINCOM NOTBplyje ncrpaBHOCT TOTa;

KoHTpoHO IpaBmIto ce 0THOCH caMo Ha IIPaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM TOJWHAMAa.

OBPA3AI ,,U3BBELITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*

Ynan 6.

VY o6pacny ,,Ji3BemTaj 0 ocranom pesynraty” Bpiue ce cienehe pauyHCKO-IOrHIKe KOHTPOJIE:

Kontpoe nomymeHocTy odpacra:

Bp.nmpaBuna

KonTponao mpasuiio

VYnosopeme

Cratyc npaBuia

20001

KomenTap:

20002

KomenTap:

Hanowmena:

20003

KomenTap:

Hanowmena:

36up nmoaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 no 2036) kon. 5> 0

W3BemiTaj 0 0CTaNIOM pe3yiITarty, o PaBiily, MOpa UMaTH HCKa3aHe IoJaTKe 3a TeKyhu
W3BEIITAjHU NIEPUOA; YKOJIUKO MOJALY HUCY MPHKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjJUM
MIOTIIHCOM NOTBplyje ncrpaBHOCT TOra

36up mojaraka Ha ozHakama 3a AOIT (2001 mo 2036) xo1. 6 =0

M3BemiTaj 0 0CTAIOM PE3yJTaTy 3a HOBOOCHOBAaHE OOBE3HHMKE HE CME MMATH HCKA3aHE
MOJIATKE 32 MPETXOHM U3BEIITAjHU TEPUOL;

KOHTpOIHO MPaBHIIo ce OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO TIPABHO JIHIIE.

36up nmoaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 no 2036) ko 6 >0

H3BeTaj 0 0CTAJIOM pe3yNTaTy, 10 NPaBHILy, MOpa UMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 32
MPETXOIHH M3BEILITAjHU EPUO/; YKOIHMKO ITOJAIM HUCY TPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTyTHUK
CBOjUM TOTIIMCOM MOTBplyje HCIPABHOCT TOTa

KOHTpOJIHO MpaBHIIO CE OJHOCH CaMO Ha TPABHO JINIIE OCHOBAHO Y PAHHUjHM IOJIMHAMA.

PauyHcKo — oTHUKe KOHTpOJIE:

bp.npasuna

KontponHo npasuiio

Vno3opewme

Crom obpana

Vno3opewme

Cratyc npaBuia

20004

KomenTap:

20005

Komenrap:

20006

KomenTap:

20007

KomenTap:

20008

AOII 2001 kom. 5 = AOIl-y 1041 kom. 5 O6unanca ycnexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PavyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHUX MO/aTaka MPUKa3aHuX y
pa3muauTHM obpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BELITajy

AOII 2001 komn. 6 = AOII-y 1041 koun. 6 Ounanca ycrexa
KoHTpoJTHO TpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllararke HCTOBPCHHX MOAaTaKa MPHUKa3aHuX y
pa3nuUTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM H3BELITajy

AOIT 2002 xomn. 5 = AOII-y 1042 xox. 5 Ounanca ycmexa
KOHTPOIHO IPaBHUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO ClIaram¢ HCTOBPCHUX MOJaTaKa IPUKA3aHuX Y
pazianuuTHM obpacuuma y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 2002 xosn. 6 = AOII-y 1042 ko:. 6 Ounanca ycrnexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHUX MO/aTaKka MPUKa3aHuX y
pasnmuauTIM obpaciuMa y GHHAHCH]CKOM H3BEUITajy

AOII 2029 ko 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010 +
2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018 + 2019 - 2020 + 2021 - 2022 +
2023 - 2024 + 2025 - 2026 + 2027 - 2028) ko 5, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 +2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) kon. 5 >
AOITI-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 +2020 + 2022 + 2024
+ 2026 + 2028) koi. 5

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 2029 koxn. 6 = AOTI-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010 +
2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018 + 2019 - 2020 + 2021 - 2022 +
2023 - 2024 + 2025 - 2026 + 2027 - 2028) ko 6, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 +2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) koix. 6 >
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 +2020 + 2022 + 2024
+2026 + 2028) kom. 6

AOII 2030 kou. 5 = AOII-y (2004 - 2003 + 2006 - 2005 + 2008 - 2007 + 2010 - 2009 +
2012 - 2011 + 2014 - 2013 + 2016 - 2015 + 2018 - 2017 + 2020 - 2019 + 2022 - 2021 +
2024 - 2023 + 2026 - 2025 + 2028 - 2027 ) xox. 5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) xomn. 5 <
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 +
2024 + 2026 + 2028) koin. 5

AOII 2030 kou. 6 = AOII-y (2004 - 2003 + 2006 - 2005 + 2008 - 2007 + 2010 - 2009 +
2012 - 2011 + 2014 - 2013 + 2016 - 2015 + 2018 - 2017 + 2020 - 2019 + 2022 - 2021 +
2024 - 2023 + 2026 - 2025 + 2028 - 2027 ) xou. 6, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) xoxn. 6 <
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 +
2024 + 2026 + 2028) koi. 6

AOII (2029 + 2030) xox. 5 = 0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013
+2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) xoun. 5 = AOIT-y (2004 + 2006 +
2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 + 2028) xox. 5
Pesynrar Mopa 6uth jeqnak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 00UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

AOII (2029 + 2030) xox. 6 = 0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013
+2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) xoun. 6 = AOII-y (2004 + 2006 +
2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 + 2028) ko. 6
Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHKO Cy MMO3UTHBHE U 0JJOMTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2029 koi. 5 > 0 onga je AOIT 2030 ko 5 = 0 u 06puyTO axo je AOIT 2030
koi. 5> 0 onga je AOIT 2029 xon. 5=0

V U3BemTajy 0 0CTaloM pe3ynTaTy He MOy OHTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHHU YKYIIaH
TO3UTHBAH OCTAIM PE3yJITaT M YKyMaH HEraTHBAaH OCTaJH pe3yirar

Axo je AOIT 2029 xoi. 6 > 0 onga je AOIT 2030 kout. 6 = 0 u 06pHYTO ako je AOIT 2030
kout. 6 > 0 onma je AOIT 2029 xon. 6 =0

VY U3Benitajy o ocTajioM pe3yiaTaTy He MOTy OMTH MCTOBPEMEHO NpUKa3aHH yKyIaH
MO3UTHBAH OCTAJIM PE3yJITaT M YKyIIaH HeraTHBaH OCTald pe3yTar

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023
+2025 + 2027 + 2030) xox. 5 = AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 + 2028 + 2029) xomn. 5

KonTpoHO npaBmito ofpaskaBa MPUHINI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

[TpoBepuTe NMpeTX0aHO HE33TOBOJHEHA KOHTPOIIHA IIPABMIIA U U3BPIIIUTE HEONIXOIHE
HCTIpaBKe

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023
+ 2025 + 2027 + 2030) kon. 6 = AOTII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 + 2028 + 2029) ko 6

KoHnTposHO npaBuiio oapa)xasa MPUHIUI OUTIAHCHE PABHOTEKE;

[TpoBepuTe NPeTXOAHO HE3a10BOJBEHA KOHTPOJIHA IPaBHJIa U U3BPIINUTE HEOXOIHE
UCTIpaBKe

AOII 2031 ko 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2029 - 2030) xou1. 5, ako je AOIT (2001 +
2029) xoin. 5 > AOII-a (2002 + 2030) xou. 5

AOII 2031 koi. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2029 - 2030) xou1. 6, ako je AOIT (2001 +
2029) xoin. 6 > AOII-a (2002 + 2030) xou. 6

AOII 2032 xo11. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2030 - 2029) xou. 5, axo je AOII (2001 +
2029) kou. 5 < AOII-a (2002 + 2030) kou. 5

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obOpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana



20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

AOIT 2032 koxn. 6 = AOTI-y (2002 - 2001 + 2030 - 2029) ko 6, ako je AOIT (2001 +
2029) ko 6 < AOII-a (2002 + 2030) ko 6

AOII (2031 + 2032) koi. 5 = 0, ako je AOII (2001 + 2029) xoin. 5 = AOTII-y (2002 +
2030) xout. 5

Pesynrar Mopa 6uth jennak O yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U O0UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

AOII (2031 + 2032) xox. 6 = 0, ako je AOII (2001 + 2029) koix. 6 = AOII-y (2002 +
2030) kou. 6

Pesynrar Mopa 6uth jenuak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 00UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2031 koi. 5 > 0 onza je AOII 2032 kon. 5 =0 u 06pHyTO ako je AOIT 2032
koi. 5> 0 onna je AOII 2031 kon. 5=0

V M3BerITajy o 0CTalIOM pe3yiTaTy He MOT'y OUTH HCTOBPEMEHO MpHKa3aHH YKyHaH
MO3UTHBAH PE3yTAT H YKyIIaH HEraTUBaH pe3yJiTaT

Axko je AOIT 2031 koi. 6 > 0 onzna je AOIT 2032 xon. 6 =0 u 06pHyTO ako je AOII 2032
koi. 6 > 0 onna je AOII 2031 kon. 6 =0

V U3senitajy o octajioM pe3yaTaTy He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NpUKa3aH! yKyIaH
MIO3UTHBAH Pe3yJITaT ¥ YKyNaH HeraTHBaH pe3yiraT

AOII (2001 + 2029 + 2032) xoun. 5 = AOII-y (2002 + 2030 + 2031) kou. 5
KoHTpo1HO TpaBmITO 0pakaBa MPHUHINI OHIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NpeTX0AHO HE33A0BOJbEHA KOHTPOIIHA IIPABMIIA U U3BPIINTE HEONIXOIHE
HCIIpaBKe

AOII (2001 + 2029 + 2032) xou. 6 = AOII-y (2002 + 2030 + 2031) xou. 6
KoHTpo:HO TpaBmITO 0jpakaBa MPUHIUI OHIAHCHE PAaBHOTEXKE;

[TpoBepuTe NpeTX0aHO HE33TOBOJBEHA KOHTPOJIHA IIPABMIIA U U3BPIINTE HEONIXOIHE
HCTIpaBKe

Axo je AOIT 2031 koi. 5 > 0, orzna je AOIT 2031 koi. 5 = AOII-y (2033 + 2034 - 2035 -
2036) komn. 5

VKyIaH TO3UTHBAH PE3yJITaT epruoaa KOju MPHIIafa MaTHIHOM CHTHTETY
BIIacHUIMMa Ge3 mpaBa KOHTPOJIe MPHKa3yje ce caMo y KoHcomumoBaHoM OU
KOHTpOIHO MpaBHJIo ce OAHOCH CaMO Ha JOCTaBJbakhe KOHCOIMUIOBAHOT (hHMHAHCH]CKOT
M3BeIITaja

Axo je AOIT 2031 koi. 6 > 0, orzna je AOIT 2031 koi. 6 = AOII-y (2033 + 2034 - 2035 -
2036) kou. 6

VKynaH MO3UTUBAH PE3yNTaT NeprUosia KOjH MPHUIaa MATHYHOM CHTUTETY U
BIIAacHHIMMa Oe3 IpaBa KOHTPOJIE MIPUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHoM DU
KOHTpOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha JI0CTaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT (PUHAHCHjCKOT
W3BEIITaja

Axo je AOIT 2032 koi. 5 > 0, orna je AOIT 2032 koi. 5 = AOII-y (2035 + 2036 - 2033 -
2034) kon. 5

VKynaH HeraTHBaH pe3yaTar MepHoa KOju MpHIaja MATHYHOM EHTHTETY
BIIACHUIMMa Oe3 mpaBa KOHTPOIIe MPHKa3yje ce caMo y KoHcomumpoBaHoM OU
KOHTpOIIHO MpaBHJIo ce OHOCH CaMO Ha J0CTaBJbarhe KOHCOIMIOBAHOT (PHHAHCH]CKOT
U3BeIlITaja

Axo je AOIT 2032 koi. 6 > 0, onna je AOIT 2032 koi. 6 = AOIT-y (2035 + 2036 - 2033 -
2034) kon. 6

VKynaH HeraTHBaH pe3yaTar epHoa KOju MpHIaga MATHYHOM EHTHTETY
BJIACHUIIMMA 0e3 TIpaBa KOHTPOJIE PHKa3yje ce caMo y KoHcostnaoBanoM O
KoHTpOIHO IpaBmiIo ce 0JJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbamhe KOHCOIHUI0BAHOT ()HHAHCH]CKOT
U3BeIlITaja

AOIT 2033 ko1. 5=0

YKyIaH MO3UTHUBAH PE3yJITaT KOjH NpUIlaJja MATHIHOM €HTHTETY MPUKa3yje Ce caMo y
KoHcoJigoBaHoM U

KoHTpotHO npaBMIto ce He OHOCH Ha JI0CTaBJhakhe KOHCONIUAOBAHOT (DHHAHCH]jCKOT
U3BeIlITaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom oOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom oOpana



20033

AOIT 2033 koi1. 6 =0

Cron obpana

Komenrap: Ykynao mo3uTuBaH pe3ynTaT KOjU IIPUIAa MATHIHOM SHTHTETY IIPHKa3yje ce caMo y
KOoHconmuaoBaHoM OU
Hamomena: KoHTpoJIHO MpaBuIIoO ce HE OJAHOCH Ha JIOCTaBJbakhe KOHCOIUOBAHOT (DUHAHCH]CKOT
M3BeIlITaja
20034 AOIT 2034 xon. 5=0 Crom obpaza
Komenrap: Ykynas mo3uTHBaH pe3yaTaT KOjU MPHIAJa BIACHUIIMMA Oe3 IpaBa KOHTPOJIE IpUKasyje
ce caMo y KoHcouoBanoM OU
Hamomena:  KoHTpoiHO IpaBMIIo ce He OXHOCH Ha J0CTaBJhake KOHCOIUIOBAHOT (hDHHAHCH]jCKOT
H3BEIITaja
20035 AOIT 2034 xon. 6 =0 Crom obpaza
KomenTap: VYkynal mo3uTHBaH pe3yJTaT KOjU MpHUIaa BIACHUIIMMA Oe3 IpaBa KOHTPOJIE MPUKa3yje
ce caMo y koHconuaoBanoM OU
Hamomena: KoHTpoJHO mpaBuiio ce He OJHOCH Ha JOCTaBJbamhe KOHCOIUIOBAHOT (PUHAHCH]CKOT
H3BEIITaja
20036 AOIT 2035 kon. 5=0 Crom obOpana
Komenrap: YkynaH HeraTuBaH pe3yiTar KOjH IPHUIIAJa MAaTHYHOM €HTUTETY NPUKa3yje ce caMo y
KoHconuaoBaHoM OU
Hamomena: KoHTpOJHO MpaBMIIO ce HE OAHOCH Ha JI0CTaBJbalhe KOHCOIUIOBAHOT (DMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja
20037 AOIT 2035 kon. 6 =0 Crom obpaza
Komenrap: YKymnaH HeraTuBaH pe3yiTaT KOjH MPHUIAJa MATHYHOM €HTUTETY MPUKa3yje ce caMo y
KoHcosuoBaHoM O
Hamomena:  KoHTpoHO IpaBMIIO Ce HE OAHOCH Ha JI0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT (DHHAHCH]CKOT
M3BeIITaja
20038 AOIT 2036 xom. 5 =0 Crom obpaza
Komenrap: YkymnaH HeraTuBaH pe3yiTaT KOjU IPHUIaja BIaCHUIMMA Oe3 IpaBa KOHTPOJIe MPUKa3yje
ce caMo y koHconuaoBanoM OU
Hamomena: KoHTpOJIHO MpaBMIIO ce HE OAHOCH Ha JI0CTaBJbalhe KOHCOIUIOBAHOT (DHMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja
20039 AOIT 2036 xon. 6 =0 Crom obOpana
Komenrap: VYKynaH HeraTHUBaH pe3yJNTaT KOjU IpHIaJia BIaCHUIIMMA Oe3 paBa KOHTPOJIE IpHKasyje
ce caMo y KoHcoauaoBanom OGN
Hamomena:  KoHTpoJHO IpaBMIIO Ce HE OAHOCH Ha JI0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT (DHHAHCH]jCKOT
W3BEIITaja
OBPA3AI ,,U3BELLITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE“
Unan 7.
VY o6pacny ,,Ji3BemTaj 0 TOKOBMMa roToBHHE  BpIIe ce cienehe pauyHCKO-JIOTMYKe KOHTpOJIE:
KoHnTpose nomymeHocTH obpacia:
bp. npaBuna KoHnTponHo npasuno Cratyc npasuiia
30001 36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 xo 3070) xoi. 3>0 Vuosopemwe
KomenTap: I3BeriTaj 0 TOKOBMMa FOTOBHHE, 110 MPaBHIIy, MOpa UMaTH MCKa3aHe MojaTKe 3a Tekyhu
U3BELITAjHU [IEPHOL;
VKONMKO TOaly HUCY NPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM MOTIHCOM MOTBphyje
HCIPAaBHOCT TOTa
30002 36up nonaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3070) kon. 4 =0 Cron obpana
Komenrap: H3BemTaj 0 TOKOBIMA TOTOBHHE 32 HOBOOCHOBAHE OOBE3HUKE HE CME MMATH UCKa3aHe
MOJIATKE 3 MPETXOHHU U3BEIITAjHU MIEPHO;
Hanomena: KoHTposHO mpaBHJIO ce OJJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIHIIE.



30003 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3070) kon. 4 >0 VYnosopeme
KomenTap: M3Berraj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE, 110 IPABHJIY, MOpa UMaTH HCKa3aHE MOJIaTKe 3a
MPETXOHY U3BEILITAjHU NEPUOS;
VKOJIMKO TOJaIM HUCY TIPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM MOTIIMCOM HOTBphyje
HCHPAaBHOCT TOTa
Hanomena: KOHTpOJIHO IpaBMIIO ce OJJHOCH CaMO Ha IPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM rOJJMHaMA.
PayyHCKO — JIOTHYKe KOHTpOJIE:
Bp. npaBuna KoHTposiHO npaBuiio Cratyc npaBuia
30004 AOII 3001 ko 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) koux. 3 Cron obpana
30005 AOII 3001 ko 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) om. 4 Cron obpana
30006 AOII 3006 ko 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011) ko 3 Cron obpana
30007 AOII 3006 ko 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011) kou. 4 Cron obpana
30008 AOII 3012 kout. 3 = AOII-y (3001 - 3006) xou. 3, ako je AOIT 3001 koir. 3 > AOIT-a Crom obpana
3006 xom. 3
30009 AOIIT 3012 koxn. 4 = AOTI-y (3001 - 3006) xour. 4, ako je AOIT 3001 koux. 4 > AOII-a Cromn obpana
3006 xoi. 4
30010 AOIIT 3013 koxn. 3 = AOTI-y (3006 - 3001) xou. 3, ako je AOII 3001 kou. 3 < AOII-a Cromn obpana
3006 xomn. 3
30011 AOIIT 3013 koxn. 4 = AOTI-y (3006 - 3001) xou. 4 , ako je AOIT 3001 koi. 4 < AOII-a Cromn obpana
3006 xoi. 4
30012 AOII (3012 + 3013) koun. 3 =0, ako je AOIT 3001 ko 3 = AOII-y 3006 kou. 3 Cromn obpana
Komenrap:  Pesynrat Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy IPHINBH U OJUTUBH Mel)ycOOHO jeHaku
30013 AOII (3012 + 3013) kou. 4 =0, ako je AOIT 3001 kou. 4 = AOII-y 3006 ko 4 Cromn obpana
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeqnak O yKonmko cy MpWIMBH M OJJIMBU Mel)ycoOHO jenHaku
30014 Axo je AOIT 3012 xomn. 3 >0 onga je AOII 3013 kou. 3 = 0 1 0OpHYyTO aKo je AOII Crom obpana
3013 kon. 3> 0 onpa je AOIT 3012 kon. 3=0
Komenrap: Y U3Bemrajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO
MPWINBH U OJIUBH
30015 Axo je AOIT 3012 xom. 4 >0 onga je AOII 3013 kou. 4 = 0 1 0OpHYyTO aKo je AOII Crom obpana
3013 kon. 4 > 0 onpa je AOIT 3012 kon. 4 =0
Komenrap: VY U3Bemirajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO
MPWINBH U OJIHBH
30016 AOII (3001 + 3013) koa. 3 = AOII-y (3006 + 3012) kou. 3 Cron obpana
KomenTap: KOHTpOJIHO MpaBmIilo ofpakaBa MPHHIUI OHIIAHCHE PAaBHOTEIKE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPAaBUJIa M U3BPIINTE HEOIIXOAHE
HCIIpaBKe
30017 AOII (3001 + 3013) kou1. 4 = AOII-y (3006 + 3012) ko 4 Cron obpana
Komenrap:  KOHTpOIJIHO MpaBHIO 0JpaxkaBa MPUHIKI OWIIAHCHE PABHOTEXKE;
[IpoBepuTEe MPETXOAHO HE330BOJFEHA KOHTPOJIHA TIPABHJIA U U3BPILIHUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe
30018 AOII 3014 ko 3 = AOII-y (3015 + 3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020) ko 3 Cron obpana
30019 AOII 3014 ko 4 = AOII-y (3015 + 3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020) koux. 4 Cron obpana
30020 AOII 3021 kou. 3 = AOII-y (3022 + 3023 + 3024 + 3025 + 3026 + 3027) ko 3 Crom obpana
30021 AOIT 3021 koxn. 4 = AOTI-y (3022 + 3023 + 3024 + 3025 + 3026 + 3027) xoxn. 4 Cron obpana
30022 AOII 3028 koi. 3 = AOII-y (3012 - 3013 + 3014 - 3021) kou. 3, ako je AOII (3012 + Cron obpana

3014) xon. 3> AOII-a (3013 + 3021) ko 3



30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 3028 kox. 4 = AOTI-y (3012 - 3013 + 3014 - 3021) kou. 4, ako je AOIT (3012 +
3014) xoin. 4 > AOII-a (3013 + 3021) kom. 4

AOIIT 3029 koi. 3 = AOII-y (3013 - 3012 - 3014 + 3021) kou. 3, ako je AOII (3012 +
3014) xoin. 3 < AOII-a (3013 + 3021) ko 3

AOII 3029 xoxn. 4 = AOII-y (3013 - 3012 - 3014 + 3021) ko 4, ako je AOII (3012 +
3014) koi. 4 < AOII-a (3013 + 3021) ko 4

AOII (3028 + 3029) koi. 3 =0, ako je AOII (3012 + 3014) xon. 3 = AOTII-y (3013 +
3021) xomn. 3
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOIMKO Cy NIPHIMBH ¥ OJUTMBH Mel)ycoOHO jemHaku

AOII (3028 + 3029) koi. 4 =0, ako je AOII (3012 + 3014) xoun. 4 = AOTII-y (3013 +
3021) xon. 4

Pesynrtar Mopa 6utH jennak 0 yKOJHKO Cy TPHINBH U OAIMBU MeljyCOOHO jeHAKH
Axo je AOIT 3028 koi. 3 > 0 onza je AOII 3029 koin. 3 = 0 u 06pHyTO axo je AOII
3029 kom. 3 >0 onpa je AOIT 3028 kon. 3=0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBHMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MPWINBH U OJIUBH

Axo je AOIT 3028 xon. 4 >0 onna je AOIT 3029 kou. 4 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOII
3029 kom. 4 > 0 onpa je AOIT 3028 kon. 4 =0

V U3BeTajy 0 TOKOBEMAa TOTOBUHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TIPUKA3aHU HETO
NPHIABH U OJJIUBH

AOII (3012 + 3014 + 3029) kox. 3 = AOII-y (3013 + 3021 + 3028) kou. 3
KonTponHo npaBnio ofpakaBa NPUHIUI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

IpoBepuTe NMPEeTX0HO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA PABHUJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOAHE
HCTIpaBKe

AOII (3012 + 3014 + 3029) xou. 4 = AOII-y (3013 + 3021 + 3028) xou. 4
KOHTpOJIHO MpaBHIIO OpakaBa MPUHIUI OUITAHCHE PABHOTEIKE;

ITpoBepuTe IPETXOJHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA [IPABHIIA U U3BPIIUTE HEOIIXOTHE
HCIIpaBKe

AOII 3032 koi. 3 = AOII-y (3028 - 3029 - 3030 - 3031) koux. 3, axo je AOII 3028 xou.

3> AOII-a (3029 + 3030 + 3031) koxn. 3

AOII 3032 koi. 4 = AOII-y (3028 - 3029 - 3030 - 3031) kou. 4, axo je AOII 3028 xou.

4 > AOII-a (3029 + 3030 + 3031) xoux. 4

AOII 3033 koi. 3 = AOII-y (3029 - 3028 + 3030 + 3031) ko 3, ako je AOII 3028
koi1. 3 < AOIT-a (3029 + 3030 + 3031) xou. 3

AOIT 3033 kou. 4 = AOTI-y (3029 - 3028 + 3030 + 3031) ko 4, ako je AOIT 3028
kou1. 4 < AOIT-a (3029 + 3030 + 3031) ko 4

AOIT (3032 + 3033) kout. 3 =0, ako je AOIT 3028 koi. 3 = AOIT-y (3029 + 3030 +
3031) ko 3
Pesynrar Mopa 6uth jenHak 0 yKOIHKO Cy IPHIIMBH U OA7HBU MeljyCOOHO jeTHaKH
AOII (3032 + 3033) koi. 4 = 0, ako je AOII 3028 xou. 4 = AOII-y (3029 + 3030 +
3031) kon. 4
Pesynrat Mopa 6utu jennak 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBY U ouBH MeljycoOHO jeiHaKn

Axo je AOIT 3032 koi. 3 >0 onza je AOII 3033 koit. 3 = 0 u 0OpHyTO axo je AOII
3033 kout. 3> 0 onna je AOIT 3032 xon. 3=0

V U3BemTajy o TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO TIPHUKa3aHU HETO
NPWINBH U OJIUBH

Axo je AOII 3032 xom. 4 > 0 onza je AOII 3033 koi. 4 = 0 n 06pHyTO axo je AOII
3033 kou. 4 > 0 onna je AOIT 3032 xon. 4 =0

VY U3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
HPWIMBY U OJUTHBH

AOII (3028 + 3033) kou. 3 = AOII-y (3029 + 3030 + 3031 + 3032) kou. 3
KoHnTposHO npaBuiio oapa)xasa MPUHIUI OUIAHCHE PABHOTEKE;

[TpoBepuTe NPeTXOAHO HE3a10BOJEHA KOHTPOJIHA IIPaBHJIa U U3BPIINUTE HEOMXOIHE
UCTIpaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm obpana

Cron oOpana

Crorm obpana

Cron oOpana



30041

30042
30043

30044

30045
30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT (3028 + 3033) kou. 4 = AOIT-y (3029 + 3030 + 3031 + 3032) kour. 4
KonTpoHO npaBmIto ofpakaBa NPUHIUI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

ITpoBepuTe NpeTX0aHO HE33A0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABUIIA U U3BPIINTE HEONXOIHE
HCTIpaBKe

AOII 3034 xon. 3 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) xox. 3
AOII 3034 xon. 4 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) ko 4

AOII 3040 oin. 3 = AOII-y (3041 + 3042 + 3043 + 3044 + 3045) kou. 3

AOIT 3040 kou. 4 = AOTI-y (3041 + 3042 + 3043 + 3044 + 3045) o 4

AOII 3046 koi. 3 = AOII-y (3034 - 3040) kox. 3, axo je AOIT 3034 xoi. 3> AOII-a
3040 kon. 3

AOII 3046 koi. 4 = AOII-y (3034 - 3040) kou. 4, ako je AOII 3034 koi. 4 > AOIT-a
3040 kon. 4

AOII 3047 ko 3 = AOII-y (3040 - 3034) kox. 3, ako je AOIT 3034 koi. 3 < AOIT-a
3040 o 3

AOIT 3047 kou. 4 = AOTI-y (3040 - 3034) kour. 4, ako je AOII 3034 kou. 4 < AOII-a
3040 ko 4

AOII (3046 + 3047) xoi. 3 =0, ako je AOII 3034 xou. 3 = AOII-y 3040 xoi. 3
Pesynrar Mopa 6uth jenuak O yKOJIMKO Cy MPUIKBY U OUTHBU MeljycOOHO jemHaku

AOIT (3046 + 3047) xou. 4 =0, ako je AOIT 3034 koi. 4 = AOII-y 3040 kou. 4
Pesynrar Mopa 6uth jenuak 0 yKOJIMKO Cy MPUIMBY U OUTHBU MeljycOOHO jemHaku

Axo je AOIT 3046 xoxn. 3 >0 onna je AOIT 3047 kou. 3 = 0 u 06pHYTO aKo je AOII
3047 xoxn. 3> 0 onpa je AOIT 3046 kon. 3=0

V U3BelTajy 0 TOKOBEMAa TOTOBUHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TPUKA3aHU HETO
NPHIABH U OJJIUBH

Axo je AOIT 3046 xon. 4 >0 onna je AOIT 3047 ko 4 = 0 u 06pHYyTO axo je AOII
3047 kon. 4 > 0 oupa je AOIT 3046 xon. 4 =0

V UsBemnitajy 0 TOKOBMMa rOTOBUHE HE MOTY OUTH MCTOBPEMEHO NPUKA3aHHU HETO
MIPWINBU M OJJIMBA

AOII (3034 + 3047) xon. 3 = AOII-y (3040 + 3046) xou. 3

KonTpoHO npaBmito ofpakaBa MPUHINI OMIIAHCHE PAaBHOTEXE;

[TpoBepuTe NMpeTX0aHO HE33TOBOJHEHA KOHTPOIIHA IIPABMIIA U U3BPIIIUTE HEOIIXOIHE
HCTIpaBKe

AOII (3034 + 3047) xon. 4 = AOII-y (3040 + 3046) xou. 4

KonTpoHO npaBmito ofpakaBa MPUHIUI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

ITpoBepuTe NMPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA PABHUIIA M U3BPIINTE HEOIIXOAHE
UCTIpaBKe

AOII 3048 xoin. 3 = AOII-y (3049 + 3050 + 3051 + 3052 + 3053 + 3054) komn. 3

AOII 3048 xoin. 4 = AOII-y (3049 + 3050 + 3051 + 3052 + 3053 + 3054) ko 4

AOII 3055 koi. 3 = AOII-y (3056 + 3057 + 3058 + 3059 + 3060) xou. 3

AOII 3055 koi. 4 = AOII-y (3056 + 3057 + 3058 + 3059 + 3060) xou. 4

AOII 3061 kou. 3 = AOII-y (3048 - 3055) kou. 3, ako je 3048 kon. 3 > AOII-a 3055

KOJI. 3

AOII 3061 kou. 4 = AOII-y (3048 - 3055) kou. 4, ako je 3048 kon. 4 > AOII-a 3055
KoI. 4

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana



30062

30063

30064

30065

30066

30067

30068

30069

30070

30071

30072

30073

30074

30075

30076

30077

30078

30079

30080

30081

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIIT 3062 xoxn. 3 = AOII-y (3055 - 3048) kour. 3, ako je 3048 koi. 3 < AOIT-a 3055
Kol 3

AOII 3062 koi1. 4 = AOII-y (3055 - 3048) kou. 4, axo je 3048 koi. 4 < AOII-a 3055
Koi. 4

AOII (3061 + 3062) xoi. 3 =0, ako je AOII 3048 xoin. 3 = AOII-y 3055 ko 3
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy NIPHIMBH ¥ OJUTMBH Mel)ycoOHO jerHaku

AOII (3061 + 3062) xoi. 4 = 0, ako je AOII 3048 xou. 4 = AOII-y 3055 koi. 4
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOIMKO Cy NIPHIMBH ¥ OJUTMBH Mel)ycoOHO jerHaku

Axo je AOIT 3061 xomn. 3 >0 onga je AOII 3062 kou. 3 = 0 1 00pHYTO ako je AOIT
3062 kout. 3> 0 onna je AOIT 3061 xon. 3=0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBHMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MIPUINBY U OJJIMBU

Axo je AOIT 3061 xomn. 4 >0 onga je AOII 3062 kou. 4 = 0 u 00pHYTO ako je AOIT
3062 kout. 4 > 0 onna je AOIT 3061 xon. 4 =0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBHMa FOTOBUHE HE MOTY OWUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MIPUIINBY U OJJIMBA

AOII (3048 + 3062) xoi. 3 = AOII-y (3055 + 3061) xou. 3

KonTponHO npaBnio ofpakaBa NPUHIUI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

ITpoBepuTe NMPEeTX0HO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPABHUJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOAHE
HCTIpaBKe

AOII (3048 + 3062) kou. 4 = AOII-y (3055 + 3061) ko 4

KOHTpOIHO MPaBUiIo 0/ipakaBa MPHHIIAIT OUITAHCHE PABHOTEKE;

IIpoBepHTe NPETXOAHO HE3aI0BOJBCHA KOHTPOJIHA IPABHJIA M H3BPIIMTE HEOIXO/IHE
HCTIpaBKe

AOIT 3063 kout. 3 = AOTI-y (3001 + 3014 + 3034 + 3048) kou. 3
AOII 3063 koun. 4 = AOIT-y (3001 + 3014 + 3034 + 3048) koun. 4
AOIT 3064 xoin. 3 = AOTI-y (3006 + 3021 + 3030 + 3031 + 3040 + 3055) ko 3
AOII 3064 xoun. 4 = AOII-y (3006 + 3021 + 3030 + 3031 + 3040 + 3055) kou. 4

AOIT 3065 kou. 3 = AOTI-y (3063 - 3064) kot 3, ako je AOII 3063 kou. 3 > AOII-a
3064 xom. 3

AOIT 3065 kou. 4 = AOTI-y (3063 - 3064) ko 4, ako je AOII 3063 kou. 4 > AOII-a
3064 xom. 4

AOIT 3066 kou. 3 = AOTI-y (3064 - 3063) kour. 3, ako je AOII 3063 kou. 3 < AOII-a
3064 xom. 3

AOII 3066 koi. 4 = AOTI-y (3064 - 3063) ko1 4, ako je AOII 3063 kou. 4 < AOII-a
3064 xom. 4

AOII (3065 + 3066) koi. 3 =0, ako je AOII 3063 kou. 3 = AOII-y 3064 kou. 3
Pesyntat Mopa 6utu jenHax 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBY U ouBH MeljycoOHO jeiHaKn

AOII (3065 + 3066) koi. 4 =0, ako je AOII 3063 xout. 4 = AOII-y 3064 ko 4
Pesyntat Mopa 6utu jenHax 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBY U ouBH MeljycoOHO jeiHaKn

Axo je AOIT 3065 koi. 3 >0 onza je AOII 3066 xoin. 3 = 0 u 0OpHyTO axo je AOII
3066 xoi. 3 >0 onpa je AOIT 3065 = 0 ko 3

YV U3Bemitajy 0 TOKOBMMa rOTOBHHE HE MOTY OWTH MCTOBPEMEHO MPUKa3aHU HETO
noBeharbe TOTOBHHE U HETO CMabeHe TOTOBHHE

Axo je AOIT 3065 koi. 4 > 0 onza je AOII 3066 koin. 4 = 0 u 0OpHyTO axo je AOII
3066 xoi. 4 > 0 onpa je AOII 3065 = 0 kou. 4

VY U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa rOTOBHHE HE MOTY OWUTH MCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO
nosehal-be IF'OTOBHHEC U HETO CMAKCHEC TOTOBUHE

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana



30082

30083

30084

30085

30086

30087

30088

30089

30090

AOII (3063 + 3066) xoi. 3 = AOII-y (3064 + 3065) kou. 3 Cron obpana
Komentap: KoHTpOJIHO mpaBmIio ofipakaBa NPHHIUI OHUIIAHCHE PABHOTEIKE;

IIpoBepuTE IPETXOJHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPABHJIA U H3BPILHUTE HEOIIXOTHE

HCIIpaBKe

AOII (3063 + 3066) koi. 4 = AOII-y (3064 + 3065) ko 4 Cromn obpana
Komenrap: KoHTponmHO mpaBuiio opaxaBa MPUHIHI OWIaHCHE PaBHOTEKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA MPaBHUJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOAHE

HCTIpaBKe

AOIT 3067 xon. 3=0 Cron obpana
Komenrap: HoBoocHoBaHa npaBHa JIMIa HE CMejy UMaTH IIPUKa3aH MO/ATakK 3a MPETXOHY TOANHY
Hanomena: KoHTpoHO ImpaBuiIo ce 0HOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMIIE KOje A0CTaBJba

PEIOBHH TOIUIILY (DMHAHCH]CKH M3BEIITa].

AOII 3070 kou. 3 = AOII-y (3065 - 3066 + 3067 + 3068 - 3069) ko 3, ako je AOIT Cron obpana
(3065 + 3067 + 3068) xois. 3> AOII-a ( 3066 + 3069) koxn. 3

AOIIT 3070 koxn. 4 = AOTI-y (3065 - 3066 + 3067 + 3068 - 3069) kou. 4, ako je AOIT Cromn obpana
(3065 + 3067 + 3068) ko 4 > AOII-a ( 3066 + 3069) xou. 4

AOIIT 3070 koxn. 3 =0, ako je AOII (3065 + 3067 + 3068) koiu. 3 < AOII-a (3066 + Cromn obpana
3069) xoi. 3

AOIIT 3070 koxn. 4 =0, ako je AOII (3065 + 3067 + 3068) koiu. 4 < AOII-a (3066 + Cromn obpana
3069) ko 4

AOII 3070 koin. 4 = AOIT-y 3067 kox. 3 Cron obpana

AOIT 3070 koin. 4 = AOIT-y 3067 kox. 3 VYno3opeme
KomenTap: KoHTposiHO npaBmiio 3aXTeBa padyHCKO carame 1ojaTaka; Y KOJIUKO MOoAalu HUCY

ycariameHy, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIMCOM NOTBplyje ucrpaBHOCT Tora.

Hanomena: KOHTpPOJIHO MpaBMIIo ce OJJHOCH CaMO Ha JOCTaBIbabe KOHCONHIOBAHOT (PHHAHCHjCKOT
M3BeIITaja

OBPA3AII ,,U3BEIITAJ O IPOMEHAMA HA KATIUTAJIY“
Ynan 8.
VY obpacuy ,,/3BemniTaj 0 mpoMeHaMa Ha KamuTany ™ BpIie ce ciieiehe pauyHCKO-JIOTHUKE KOHTPOJIE:

KoHTpoJie nmonymeHocTH obpacia:

Bbp.npasuna KonTponno npasuiio Cratyc npaBuia

40001

40002

40002-1

36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4023 no 4032) + (4055 mo 4064) + (4087 no Vnosopeme
4096) + (4119 o 4128) + (4144 no 4146) + (4162 no 4164) + (4190 no 4202) +
(4228 1o 4240) + (4269 1o 4284) + 4290 + 4296 > 0
Komenrap: M3Bemraj o mpoMeHaMa Ha KaluTaily, MO TIPABUIy, MOpPAa HMAaTH HCKAa3aHE TOJATKE
3a Tekyhw wM3BemWTajHM NEepUON;, YKOIMKO MOMAIM HHCY IIPUKA3aHH, 3aKOHCKH
3aCTYMHUK CBOjUM TIOTIIHCOM MOTBPl)yje UCIIPaBHOCT TOra

36up momaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4022) + (4033 no 4054) + (4065 no Crom obpana
4086) + (4097 mo 4118) + (4129 nmo 4143) + (4147 mo 4161) + (4165 mo 4189) +
(4203 no 4227) + (4241 no 4268) + (4285 o 4289) + (4291 no 4295) =0
Komenrap: I3Bemitaj 0 mpoMeHamMa Ha KalUTally 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHMKE HE CME MMAaTH
MCKa3aHe MOJATKE 3a MPETXOJHH U3BEIITAjHH IEPUOT;
Hamomena:  KOHTpOJTHO IPaBHJIO Ce OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIE KOje A0CTaBIbA
PEIOBHHU FOJMIIGH (PHHAHCH]CKH N3BEIITA].

36up momaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4016) + (4033 no 4048) + (4065 no Crom obpana
4080) + (4097 mo 4112) + (4129 nmo 4137) + (4147 mo 4155) + (4165 mo 4183) +
(4203 no 4221) + (4241 no 4262) + (4285 no 4287) + (4291 no 4293) =0
Komenrap: I3Bemraj o mpoMeHaMa Ha KallMTaly 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CMe MMaTh
MICKa3aHe MMOJaTKe 3a MPETXOJHU N3BEIITajHH IEPUOL;
Hamomena: KOHTPOJHO MpaBWIIO C€ OHOCH CaMO Ha HOBOKOHCOJIHIOBaHY €KOHOMCKY LICJIHHY
KOj€ I0CTaBJba KOHCOJIMJOBaHU (DUHAHCH]CKH H3BEIITA].



40003 36up moxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4022) + (4033 no 4054) + (4065 no Ynosopeme
4086) + (4097 mo 4118) + (4129 no 4143) + (4147 no 4161) + (4165 no 4189) +
(4203 o 4227) + (4241 no 4268) + (4285 nmo 4289) + (4291 mo 4295) >0
Komenrtap: 3Bemiraj 0 mpoMeHama Ha KaluTaly, IO NPaBHIy, MOpa UMaTH MCKa3aHE IOJaTKe
3a HPETXOAHH U3BEIITAjHU MIEPUOL;
VKONMKO MOJanu HHUCY NPHUKA3aHW, 3aKOHCKM 3aCTYNHHK CBOJUM IOTIIHCOM
noTBphyje ncrpaBHOCT TOTa
Hamomena: KoHTpoiaHO mpaBmiio ce OAZHOCH CaMO Ha IIPAaBHO JIMIE OCHOBAHO Y pPaHUjUM
roAMHaMa.
PauyHCKo — JIOTHUKe KOHTpOJIE:
Bp.npaBuna Kontponzo npasuio Cratyc npasuia
40004 AOIT 4006 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003 + 4004 - 4005) Cron obpana
40005 AOIT 4038 = AOII-y (4033 + 4034 - 4035 + 4036 - 4037) Crom obpana
40006 AOIT 4070 = AOII-y (4065 + 4066 - 4067 + 4068 - 4069) Cromn o6pana
40007 AOIT 4102 = AOII-y (4097 + 4098 - 4099 + 4100 - 4101) Crom obpana
40008 AOIT 4134 = AOII-y (4129 + 4130 - 4131 + 4132 - 4133) Cromn o6pana
40009 AOIT 4152 = AOIl-y (4147 + 4148 - 4149 + 4150 - 4151) Cromn o6pana
40010 AOIT 4170 = AOII-y (4165 + 4166 - 4167 + 4168 - 4169) Cromn o6pana
40011 AOII 4208 = AOII-y (4203 + 4204 - 4205 + 4206 - 4207) Cromn o6pana
40012 AOII 4246 = AOIl-y (4241 + 4242 - 4243 + 4244 - 4245) Cromn oOpana
Hanomena: KOHTPOJIHO NMpaBHIJIO CE OJHOCH CaMO HA JOCTABJbahE KOHCOIMIOBAHOT TOAUIIET
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja
40013 AOII 4285 = AOII-y (4001 - 4033 + 4065 + 4097 + 4129 - 4147 + 4165 - 4203 + Cron obpana
4241), ako je AOII (4001 + 4065 + 4097 + 4129 + 4165 + 4241) > AOII-a (4033 +
4147 + 4203)
40014 AOIIT 4291 = AOII-y (4033 - 4001 - 4065 - 4097 - 4129 + 4147 - 4165 + 4203 - Cromn oOpana
4241), ako je AOII (4001 + 4065 + 4097 + 4129 + 4165 + 4241) < AOII-a (4033 +
4147 + 4203)
40015 AOII (4285 +4291) =0, ako je AOII (4001 + 4065 + 4097 + 4129 + 4165 + 4241) Crom obpana
= AOIl-y (4033 + 4147 + 4203)
Komenrap: PesynraTt mopa O6utH jemHak O yKONIHMKO Cy TIO3UTHBHE M OZOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
40016 Axko je AOII 4285 > 0, onna je AOII 4291 = 0, u obpHyTO, ako je AOII 4291 > 0, Crom obpana
onna je AOIT 4285 =0
KomenTtap: He Mory OuTH HCTOBpEeMEHO NpHKAa3aHU YKyNaH KalWTal U YKyNaH HEeI0CTaTak
Karurana
40017 AOIT 4286 = AOII-y (4006 - 4038 + 4070 + 4102 + 4134 - 4152 + 4170 - 4208 + Crom obpana
4246), ako je AOII (4006 + 4070 + 4102 + 4134 + 4170 + 4246) > AOII-a (4038 +
4152 + 4208)
40018 AOIT 4292 = AOII-y (4038 - 4006 - 4070 - 4102 - 4134 + 4152 - 4170 + 4208 - Cromn oOpana
4246), ako je AOII (4006 + 4070 + 4102 + 4134 + 4170 + 4246) < AOII-a (4038 +
4152 + 4208)
40019 AOIT (4286 +4292) = 0, ako je AOII (4006 + 4070 + 4102 + 4134 + 4170 + 4246) = Cromn o6pana
AOII-y (4038 + 4152 + 4208)
Komenrap: Pesynrar mopa 6utu jeqnak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U OJ0OMTHE CTaBKe Mel)ycoOHO

jenHake



40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Axo je AOII 4286 > 0, onna je AOII 4292 = 0, u o6pHyTO, aKo je AOII 4292 > 0,
onnma je AOIT 4286 =0

He Mory OMTH HMCTOBPEMEHO MNpHKa3aHH YKyNaH KaluTal M YKyIaH HeJocTaTak
Kanurasna

Axo je AOII 4171 > 0, onna je AOII 4209 = 0, u obpHyTO, aKo je AOII 4209 > 0,
onga je AOII4171=0

He mory 6utn ncroBpeMeHo nmpuka3aHu 100UTak Tekyhe roguae u ryourtak texkyhe
TOAVHE

AOIT 4014 = AOII-y (4007 - 4008 + 4009 - 4010 - 4011 + 4012 - 4013), axo je AOII
(4007 + 4009 +4012) > AOITI-a (4008 +4010 + 4011 +4013)

AOII 4015 = AOIl-y (4008 - 4007 - 4009 + 4010 + 4011 - 4012 + 4013), ako je
AOII (4007 + 4009 +4012) < AOIT-a (4008 + 4010 + 4011 + 4013)

AOITI (4014 +4015) =0, axo je AOII (4007 + 4009 + 4012) = AOII-y (4008 + 4010
+ 4011 + 4013)

Pesyntat Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHMKO Cy MTO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe MehycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4014 > 0, onna je AOII 4015 = 0, u obpuyTO, aKo je AOII 4015 > 0,
onna je AOIT 4014 =0

He Mory OWTH HMCTOBPEMEHO NpHKA3aHE MO3UTHBHE W HEraTUBHE TPAHCAKLHjE C
BIIACHUIIUMA

AOIT 4046 = AOII-y (4039 - 4040 + 4041 - 4042 - 4043 + 4044 - 4045), axo je AOIT
(4039 + 4041 + 4044) > AOITI-a (4040 + 4042 + 4043 + 4045)

AOII 4047 = AOII-y (4040 - 4039 - 4041 + 4042 + 4043 - 4044 + 4045), ako je
AOII (4039 + 4041 + 4044) < AOII-a (4040 + 4042 + 4043 + 4045)

AOII (4046 + 4047) = 0, ako je AOII (4039 + 4041 + 4044) = AOIT-y (4040 + 4042
+ 4043 + 4045)

Pesynrat Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIHMKO Cy TO3UTHBHE M OZOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axko je AOII 4046 > 0, onna je AOII 4047 = 0, u obpHyTO, ako je AOII 4047 > 0,
onna je AOIT 4046 =0

He Mory OGMTH HCTOBpEMEHO MPHKa3aHe MO3UTHBHE W HETaTHBHE TPAHCAKIHUjE C
BJIACHUIIUMA

AOIT 4078 = AOII-y (4071 - 4072 + 4073 - 4074 - 4075 + 4076 - 4077), axo je AOII
(4071 + 4073 +4076) > AOII-a (4072 + 4074 + 4075 + 4077)

AOII 4079 = AOIl-y (4072 - 4071 - 4073 + 4074 + 4075 - 4076 + 4077), ako je
AOII (4071 + 4073 +4076) < AOII-a (4072 + 4074 + 4075 + 4077)

AOII (4078 + 4079) =0, axo je AOIT (4071 + 4073 + 4076) = AOII-y (4072 + 4074
+ 4075 + 4077)

Pesynrar Mmopa OutH jegHak () YKOIHKO Cy IMO3UTUBHE W OJIOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4078 > 0, onxa je AOII 4079 = 0, u o6pHyTO, aKo je AOII 4079 > 0,
onma je AOIT 4078 =0

He Mory OWMTH HMCTOBpEMEHO NpHKa3aHe IMO3UTHUBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHULIMA

AOIT 4110 =AOII-y (4103 - 4104 + 4105 - 4106 - 4107 + 4108 - 4109), axo je AOII
(4103 +4105 +4108) > AOIlI-a (4104 +4106 + 4107 + 4109)

AOII 4111 = AOII-y (4104 - 4103 - 4105 + 4106 + 4107 - 4108 + 4109), ako je
AOIT (4103 +4105 +4108) < AOIl-a (4104 + 4106 + 4107 +4109)

AOIIT (4110 +4111) =0, ako je AOII (4103 + 4105 + 4108) = AOII-y (4104 + 4106
+ 4107 + 4109)

Pesynrar Mopa OutH jegHak (0 YKOIHKO Cy IMO3UTUBHE W OJOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050
40051
40052
40053
40054
40055

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

Hanomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

Axo je AOIT 4110 > 0, onxa je AOITI 4111 = 0, u o6pHyTO, axo je AOII 4111 > 0,
onma je AOIT4110=0

He Mory OMTH HMCTOBpEMEHO NpHKa3aHe MO3WTHBHE M HETaTHMBHE TPaHCAKIHMjE C
BJIACHUIIUMA

AOIT 4181 = AOIl-y (4174 - 4175 + 4176 - 4177 - 4178 + 4179 - 4180), axo je AOII
(4174 + 4176 + 4179) > AOIT-a (4175 + 4177 + 4178 + 4180)

AOII 4182 = AOIl-y (4175 - 4174 - 4176 + 4177 + 4178 - 4179 + 4180), axo je
AOII (4174 + 4176 + 4179) < AOIT-a (4175 + 4177 + 4178 + 4180)

AOII (4181 +4182) =0, aro je AOII (4174 + 4176 + 4179) = AOIl-y (4175 + 4177
+ 4178 + 4180)

Pesynrar mopa Outu jegHak 0 yKOJIHKO Cy IMOSUTUBHE U OOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4181 > 0, onna je AOII 4182 = 0, u obpHyTO, aKo je AOII 4182 > 0,
onnma je AOIT4181 =0

He mory Outm MCTOBpeMEHO IpHKa3aHe MMO3MTHBHE M HETraTUBHE TPaHCAKLHUje C
BJIACHUIIMA

AOII 4219 = AOIl-y (4212 - 4213 + 4214 - 4215 - 4216 + 4217 - 4218), axo je AOII
(4212 + 4214 + 4217) > AOIl-a (4213 + 4215 + 4216 + 4218)

AOII 4220 = AOIl-y (4213 - 4212 - 4214 + 4215 + 4216 - 4217 + 4218), ako je
AOII (4212 + 4214 +4217) < AOIT-a (4213 + 4215 + 4216 + 4218)

AOII (4219 +4220) =0, axo je AOII (4212 + 4214 + 4217) = AOIl-y (4213 + 4215
+ 4216 + 4218)

PesyntaT Mopa 6utH jenHak 0 yKOIMKO Cy ITO3UTHUBHE U ONOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4219 > 0, onna je AOII 4220 = 0, u oOpHyTO, ako je AOII 4220 > 0,
onna je AOIT 4219=0

He mory OWTH HCTOBpEMEHO MpPUKa3aHE MO3UTHBHE W HETAaTHBHE TPaHCaKIHje C
BJIACHUIINMA

AOII 4260 = AOIT-y (4253 - 4254 + 4255 - 4256 - 4257 + 4258 - 4259), axo je AOII
(4253 +4255 +4258) > AOII-a (4254 + 4256 + 4257 + 4259)

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaHe KOHCOJNUJOBAHOT TOJMIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOII 4261 = AOII-y (4254 - 4253 - 4255 + 4256 + 4257 - 4258 + 4259), ako je
AOII (4253 + 4255 +4258) < AOII-a (4254 + 4256 + 4257 + 4259)

KOHTpPOJIHO MpaBMIIO CE OJHOCH CaMO Ha JIOCTAaBJbabe KOHCOIHMIOBAHOT TOAUIIBET
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOII (4260 +4261) =0, axo je AOII (4253 + 4255 + 4258) = AOIl-y (4254 + 4256
+ 4257 + 4259)

Pesynrar mopa OutH jegHak 0 YKOIHKO Cy IMTO3UTHBHE W OJIOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaHe KOHCONUIOBAHOT TOJMIIEET
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Axo je AOII 4260 > 0, onna je AOII 4261 = 0, n o6pHyTO, axo je AOII 4261 > 0,
onma je AOIT 4260 =0

He Mory OWTH HMCTOBpEMEHO NpHKAa3aHE MMO3UTHBHE W HEraTUBHE TPaHCAKLHje C
BIIACHHIIAMA

KOHTpONHO IpaBMIIo ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbake KOHCOJIMIOBAHOT T'OJUIIHEr
(buHAHCH]CKOT U3BeITaja

AOIT 4016 = AOII-y (4006 + 4014 - 4015)

AOTI 4048 = AOTI-y (4038 + 4046 - 4047)
AOII 4080 = AOII-y (4070 + 4078 - 4079)
AOIT 4112 = AOIl-y (4102 + 4110 - 4111)
AOII 4137 = AOIl-y (4134 + 4135 - 4136)
AOII 4155 = AOII-y (4152 - 4153 + 4154)

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana



40056

40057

40058

40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

Hamomena:

Komenrap:

KomenTap:

Hamomena:

Hamomena:

Hamomena:

Hanomena:

Hanomena:

Hamomena:

Hamomena:

Hanomena:

Hanomena:

Hanomena:

Hanomena:

AOIT 4183 = AOII-y (4170 + 4171 + 4172 - 4173 + 4181 - 4182)

AOII 4221 = AOII-y (4208 + 4209 + 4210 - 4211 + 4219 - 4220)

AOII 4262 = AOII-y (4246 + 4247 - 4248 + 4249 - 4250 + 4251 - 4252 + 4260 -
4261)

KOHTPOIHO MPaBUIO CE& OJHOCH CaMoO Ha JOCTABJbAbe KOHCOJIUIOBAHOT TOMIIHET
(hMHAHCH]CKOT U3BELITaja

AOII 4287 = AOII-y (4016 - 4048 + 4080 + 4112 + 4137 - 4155 + 4183 - 4221 +
4262), ako je AOII (4016 + 4080 + 4112 + 4137 + 4183 + 4262) > AOII-a (4048 +
4155 + 4221)

AOII 4293 = AOII-y (4048 - 4016 - 4080 - 4112 - 4137 + 4155 - 4183 + 4221 -
4262), axo je AOII (4016 + 4080 + 4112 + 4137 + 4183 + 4262) < AOII-a (4048 +
4155 +4221)

AOII (4287 +4293) = 0, axo je AOII (4016 + 4080 + 4112 + 4137 + 4183 + 4262) =
AOII-y (4048 + 4155 +4221)

Pesynrar Mopa Outu jegHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHUBHE M 010MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4287 > 0, onna je AOII 4293 = 0, u obpHyTO, aKo je AOII 4293 > 0,
onga je AOIT 4287 =0

He mory Outm mcTOBpeMeHO NpHKa3aHH YKyIlaH KalmWTal M YKyNaH HeJZoCTaTak
Karurana

AOIT 4017 = AOIl-y 4016
KOHTpPOJIHO MpaBUIO Ce ONHOCH C€aMO Ha JOCTaB/balbe PEIOBHOI TOJUIIBET
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

AOII 4049 = AOII-y 4048
KOHTpPOJIHO MpaBWIO Ce ONHOCH C€aMO Ha JOCTaB/bakbe PEIOBHOI TOJUIIBET
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

AOIT 4081 = AOII-y 4080
KOHTPOJIHO TNpaBMIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaB/balbe¢ PEIOBHOT TOIUIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 4113 = AOIl-y 4112
KOHTpOJHO mpaBmIo ce OJHOCH C€aMO Ha JOCTAaBJbakb€ PEJOBHOT T'OAUIIBET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 4138 = AOIl-y 4137
KOHTpPOIHO MpaBHIO Ce OJHOCH CaMO Ha JOCTAaBJbake PENOBHOI TOAMIIELET
(uHAHCH]CKOT N3BeNITaja

AOII 4156 = AOIl-y 4155
KOHTpOIHO MpaBWIO Ce OJHOCH CaMO Ha IOCTaB/haibe PEIOBHOT TOIMIIHET
(uHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 4184 = AOII-y 4183
KOHTPOJIHO MNpaBWIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaB/barb€ PEIOBHOT TOIMIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEITaja

AOIT 4222 = AOII-y 4221
KOHTpONHO NpaBUIO Cce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbake DEIOBHOI TOJUIIET
(hMHAHCH]CKOT U3BEITAja

AOII 4263 = AOIl-y 4262
KOHTpOJHO TNpaBWiIO Ce OZHOCH CaMO Ha [OCTAaB/bAlbE PEIOBHOI TOJUIIEET
(UHAHCH]CKOT U3BeITaja

AOII 4288 = AOIl-y 4287
KOHTpOJHO TNpaBWiIO Ce OZHOCH CaMO Ha [OCTAaB/bAlbE PEIOBHOI TOJUIIEET
(bMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4294 = AOIl-y 4293
KOHTpOJHO TNpaBWiIO Ce OZHOCH CaMO Ha [OCTaB/balbe PEJOBHOI TOIUIIEET
(bMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 4022 = AOIT-y (4017 + 4018 - 4019 + 4020 - 4021)

Cron obpana
Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana



40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

Hamomena:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 4054 = AOIT-y (4049 + 4050 - 4051 + 4052 - 4053)

AOIT 4086 = AOII-y (4081 + 4082 - 4083 + 4084 - 4085)

AOIT 4118 = AOIT-y (4113 + 4114 - 4115 + 4116 - 4117)
AOIT 4143 = AOIT-y (4138 + 4139 - 4140 + 4141 - 4142)
AOIT 4161 = AOIT-y (4156 + 4157 - 4158 + 4159 - 4160)
AOIT 4189 = AOIT-y (4184 + 4185 - 4186 + 4187 - 4188)
AOII 4227 = AOIl-y (4222 + 4223 - 4224 + 4225 - 4226)

AOIT 4268 = AOII-y (4263 + 4264 - 4265 + 4266 - 4267)
KOHTPOJIHO MpaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JIOCTaBI/balhe KOHCONHIOBAHOT TOJMIIEET
(hUHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4288 = AOIl-y (4017 - 4049 + 4081 + 4113 + 4138 - 4156 + 4184 - 4222 +
4263), ako je AOIT (4017 + 4081 + 4113 + 4138 + 4184 + 4263) > AOIT-a (4049 +
4156 + 4222)

AOII 4294 = AOII-y (4049 - 4017 - 4081 - 4113 - 4138 + 4156 - 4184 + 4222 -
4263), axo je AOII (4017 + 4081 + 4113 + 4138 + 4184 + 4263) < AOIT-a (4049 +
4156 + 4222)

AOII (4288 +4294) = 0 , axo je AOII (4017 + 4081 + 4113 + 4138 + 4184 + 4263)
= AOIl-y (4049 + 4156 + 4222)

Axo je AOII 4288 > 0, onna je AOII 4294 = 0, u oOpHyTO, ako je AOII 4294 > 0,
oHpa je AOIT 4288 =0

AOIT 4289 = AOIl-y (4022 - 4054 + 4086 + 4118 + 4143 - 4161 + 4189 - 4227 +
4268), ako je AOIT (4022 + 4086 + 4118 + 4143 + 4189 + 4268) > AOIT-a (4054 +
4161 + 4227)

AOIT 4295 = AOII-y (4054 - 4022 - 4086 - 4118 - 4143 + 4161 - 4189 + 4227 -
4268), axo je AOIT (4022 + 4086 + 4118 + 4143 + 4189 + 4268) < AOII-a (4054 +
4161 + 4227)

AOII (4289 +4295) = 0, axo je AOII (4022 + 4086 + 4118 + 4143 + 4189 + 4268) =
AOIl-y (4054 + 4161 + 4227)

Pesynrar Mopa Outn jegHak 0 yKOIHKO Cy MO3UTHBHE W OIOUTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake

Axko je AOII 4289 > 0, onna je AOII 4295 = 0, u obpHyTO, ako je AOII 4295 > 0,
oHna je AOIT 4289 =0

He Mory OGMTH HCTOBpEMEHO MNPHKA3aHW YKyIaH KaluTal M YKy[aH HEJOCTaTaK
Kanurana

Axo je AOIT 4190 > 0, onza je AOII 4228 = 0, u oOpHyTO, aKko je AOII 4228 > 0,
onza je AOIT 4190 =0

He Mory Outn ncroBpeMeHO npuKa3aHd TOOUTaK TeKyhe roguHe u TyOuTak Tekyhe
TO/IHHE

AOII 4030 = AOIT-y (4023 - 4024 + 4025 - 4026 - 4027 + 4028 - 4029), axo je AOII
(4023 + 4025 +4028) > AOII-a (4024 + 4026 + 4027 + 4029)

AOII 4031 = AOII-y (4024 - 4023 - 4025 + 4026 + 4027 - 4028 + 4029), ako je
AOII (4023 + 4025 +4028) < AOII-a (4024 + 4026 + 4027 + 4029)

AOII (4030 + 4031) = 0, ako je AOII (4023 + 4025 + 4028) = AOII-y (4024 + 4026
+ 4027 + 4029)

Pesynrar Mopa OutH jegHak (0 YKOIHKO Cy IMO3UTUBHE W OJIOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana



40095

40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107

40108

40109

40110

40111

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Axo je AOII 4030 > 0, onxa je AOII 4031 = 0, u o6pHyTO, axo je AOII 4031 > 0,
onnma je AOIT 4030 =0

He Mory OMTH HMCTOBpEMEHO NpHKa3aHe MO3WTHBHE M HETaTHMBHE TPaHCAKIHMjE C
BJIACHUIIUMA

AOII 4062 = AOII-y (4055 - 4056 + 4057 - 4058 - 4059 + 4060 - 4061), ako je AOIT
(4055 + 4057 + 4060) > AOITI-a (4056 + 4058 + 4059 +4061)

AOII 4063 = AOII-y (4056 - 4055 - 4057 + 4058 + 4059 - 4060 + 4061), ako je
AOII (4055 +4057 +4060) < AOII-a (4056 + 4058 + 4059 + 4061)

AOII (4062 +4063) = 0, axo je AOII (4055 + 4057 + 4060) = AOII-y (4056 + 4058
+ 4059 + 4061)

Pesynrar Mopa Outu jegHak 0 yKOJIHKO Cy MOSUTUBHE U OOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axko je AOII 4062 > 0, onza je AOII 4063 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4063> 0,
onna je AOIT 4062 =0

He Mory OWTH HMCTOBPEMEHO NpHKA3aHE MO3UTHBHE W HEraTUBHE TPAHCAKLHjE C
BIIACHUIIUMA

AOII 4094 = AOIT-y (4087 - 4088 + 4089 - 4090 - 4091 + 4092 - 4093), axo je AOII
(4087 + 4089 + 4092) > AOII-a (4088 + 4090 + 4091 + 4093)

AOII 4095 = AOII-y (4088 - 4087 - 4089 + 4090 + 4091 - 4092 + 4093), ako je
AOII (4087 + 4089 +4092) < AOII-a (4088 + 4090 + 4091 + 4093)

AOII (4094 + 4095) = 0, ako je AOII (4087 + 4089 + 4092) = AOII-y (4088 + 4090
+ 4091 + 4093)

Pesynrat Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIHMKO Cy TO3UTHBHE M OJOUTHE CTaBKe MeljyCcoOHO
jenHake

Axo je AOII 4094 > 0, onna je AOII 4095 = 0, u oOpHyTO, ako je AOII 4095 > 0,
onya je AOIT 4094 =0

He Mory OWTH HMCTOBPEMEHO MPHKA3aHE MO3UTHBHE W HETATHBHE TPAHCAKIHjE C
BIIACHHIIAMA

AOIT 4126 = AOIl-y (4119 - 4120 + 4121 - 4122 - 4123 + 4124 - 4125), axo je AOII
(4119 + 4121 + 4124) > AOIT-a (4120 + 4122 + 4123 + 4125)

AOII 4127 = AOIl-y (4120 - 4119 - 4121 + 4122 + 4123 - 4124 + 4125), ako je
AOII (4119 + 4121 +4124) < AOIl-a (4120 + 4122 + 4123 + 4125)

AOII (4126 +4127) =0, ako je AOII (4119 + 4121 + 4124) = AOIl-y (4120 + 4122
+ 4123 + 4125)

Pesynrar mopa OutH jegHak 0 YKOIHKO Cy IMO3UTUBHE W OJIOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4126 > 0, onna je AOII 4127 = 0, u obpHyTO, aKo je AOII 4127 > 0,
onma je AOIT 4126 =0

He Mory OMTH HMCTOBpEMEHO MNpHKa3aHEe MO3UTHBHE W HEraTUBHE TPaHCAKIHje C
BIIACHHIINMA

AOIT 4200 = AOII-y (4193 - 4194 + 4195 - 4196 - 4197 + 4198 - 4199), axo je AOII
(4193 + 4195 +4198) > AOII-a (4194 + 4196 + 4197 + 4199)

AOIT 4201 = AOIl-y (4194 - 4193 - 4195 + 4196 + 4197 - 4198 + 4199), axo je
AOIT (4193 +4195 +4198) < AOIl-a (4194 + 4196 + 4197 + 4199)

AOII (4200 + 4201) = 0, ako je AOII (4193 + 4195 + 4198) = AOII-y (4194 + 4196
+ 4197 + 4199)

Pesynrar Mmopa OutH jegHak () YKOIHKO Cy IMO3UTUBHE W OJIOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4200 > 0, onna je AOIT 4201 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4201 > 0,
onza je AOIT 4200 =0

He Mory OWMTH HMCTOBpEMEHO NpHKa3aHe MO3WUTHBHE W HEraTHBHE TPAHCAKIMje C
BIIACHULIIMA

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



40112

40113

40114

40115

40116

40117

40118

40119

40120
40121
40122
40123
40124
40125
40126

40127

40128

40129

40130

KomenTap:

Komenrap:

Hamomena:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

Hanomena:

AOIT 4238 = AOIl-y (4231 - 4232 + 4233 - 4234 - 4235 + 4236 - 4237), axo je AOII
(4231 + 4233 +4236) > AOIl-a (4232 + 4234 + 4235 + 4237)

AOIT 4239= AOIlI-y (4232 - 4231 - 4233 + 4234 + 4235 - 4236 + 4237), ako je AOII
(4231 + 4233 +4236) < AOIlI-a (4232 + 4234 + 4235 + 4237)

AOII (4238 + 4239) = 0, axo je AOII (4231 + 4233 + 4236) = AOII-y (4232 + 4234
+ 4235 + 4237)

Pesyntatr Mopa 6uTH jeqHak 0 yKOJIHKO Cy TIO3UTHBHE M OOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4238 > 0, onna je AOII 4239 = 0, u oOpHyTO, ako je AOII 4239 > 0,
oHna je AOIT 4238 =0

He mory OWTH HCTOBpEMEHO MpHKa3aHe MO3MTHBHE M HETaTHBHE TPAaHCAKIHje C
BJIACHUIIUMA

AOII 4282 = AOIl-y (4275 - 4276 + 4277 - 4278 - 4279 + 4280 - 4281), axo je AOII
(4275 + 4277 + 4280) > AOII-a (4276 + 4278 + 4279 + 4281)

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaHe KOHCOIMJOBAHOT TOIUIIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

AOII 4283 = AOIl-y (4276 - 4275 - 4277 + 4278 + 4279 - 4280 + 4281), ako je
AOII (4275 + 4277 + 4280) < AOII-a (4276 + 4278 + 4279 + 4281)

KOHTpOJIHO NPaBUJIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTAaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT TOJUIIHET
(hMHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOII (4282 +4283) = 0, axo je AOII (4275 + 4277 + 4280) = AOII-y (4276 + 4278
+ 4279 + 4281)

PesyntaT Mopa OutH jeqHak 0 yKOIMKO Cy IIO3UTUBHE U OJOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

KOHTPOJIHO MPaBHJIO C& OAHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaHe KOHCOJNMIOBAHOT TOMILIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

Axo je AOII 4282 > 0, onna je AOII 4283 = 0, u oOpHyTO, ako je AOII 4283 > 0,
oHpa je AOIT 4282 =0

He mory OuTH HCTOBpEMEHO MpHKa3aHE MO3MTHBHE W HETaTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHUIINMA

KoHTpOJIHO MpaBHIIO Ce OMHOCH CaMO Ha JOCTABJbalhe KOHCOJIHAOBAHOT T'OHUIIELET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOII 4032 = AOIT-y (4022 + 4030 - 4031)
AOIT 4064 = AOII-y (4054 + 4062 - 4063)
AOIT 4096 = AOII-y (4086 + 4094 - 4095)
AOIT 4128 = AOIl-y (4118 + 4126 - 4127)
AOIT 4146 = AOIl-y (4143 + 4144 - 4145)
AOIT 4164 = AOTI-y (4161 - 4162 + 4163)
AOIT 4202 = AOIT-y (4189 + 4190 + 4191 - 4192 + 4200 - 4201)

AOII 4240 = AOII-y (4227 + 4228 + 4229 - 4230 + 4238 - 4239)

AOII 4284 = AOII-y (4268 + 4269 - 4270 + 4271 - 4272 + 4273 - 4274 + 4282 -
4283)

KOHTPOJIHO MPaBHIIO ce OXHOCH CaMO Ha TOCTaBJbahe KOHCOIMAOBAHOT T'OJUIIEET
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4290 = AOII-y (4032 - 4064 + 4096 + 4128 + 4146 - 4164 + 4202 - 4240 +
4284), ako je AOIT (4032 + 4096 + 4128 + 4146 + 4202 + 4284) > AOII-a (4064 +
4164 + 4240)

AOII 4296 = AOII-y (4064 - 4032 - 4096 - 4128 - 4146 + 4164 - 4202 + 4240 -
4284), ako je AOII (4032 + 4096 + 4128 + 4146 + 4202 + 4284) < AOII-a (4064 +
4164 + 4240)

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



40131

40132

40133

40134

40135

40136

40137

40138

40139

40140

40141

40142

40143

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:
Hamomena:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT (4290 + 4296) = 0, axo je AOIT (4032 + 4096 + 4128 + 4146 + 4202 + 4284)
= AOIl-y (4064 + 4164 + 4240)

Pesynrar Mopa Outu jegHak 0 yKOIHKO Cy MOSUTUBHE U OOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4290 > 0, onna je AOII 4296 = 0, u obpuyTO, aKo je AOII 4296 > 0,
onna je AOIT 4290 =0

He Mory OMTH HMCTOBpEMEHO INpHKa3aHW yKyNaH KaluTal M YKyIaH HeJoCTaTak
Kanurasna

36up nojartaka Ha o3Hakama 3a AOII (4241 no 4284) =0

VYyemnthe 6e3 mpaBa KOHTpoJIE MIPUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHoM O
KoHTponHO mpaBmiio ce OJHOCH caMO Ha JOCTaBJbambe PEIOBHOT TOMUIIEET
(hPMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

AOII (4006 + 4070) = AOII-y 0414 kou. 7 OunaHca cTama

KonTpoaHOo mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO cilarame HCTOBPCHHX ITOJaTaka MpUKa3aHUX
y pa3Iu4uTHM oOpacuuMa y (PUHAHCHjCKOM M3BEIITAjy; OBO MPABUIIO MPUMEHY]Y
00BE3HUIIU KOjH BpILe peKIacH(PUKALIH]Y

AOIT 4038 = AOII-y 0415 koun. 7 GunaHca cTama

KonTpoiHO mpaBuiio 3axTeBa padyyHCKO Ciarame HCTOBPCHHX IOJaTaKa MpUKa3aHUX
y pasnu4uTHEM obOpacuuMa y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy; OBO IPABWIO IPHUMEHY]y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKIacH(pHUKAIT]y

AOII (4102 + 4134 - 4152) = AOIl-y 0418 xon. 7 Ounanca crama, ako je AOIL
(4102 +4134) > AOII-a 4152

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTEBa PaYyHCKO Claramke HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHUX
y pa3iuuuTHM oOpacuuMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajy; OBO IMPABUIIO MPUMEHY]Y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKITacH(PHUKALIN]Y

AOII (4152 - 4102 - 4134) = AOII-y 0419 xon. 7 6unanca crama, ako je AOIT (4102
+4134) < AOIT-a 4152

KonTpoiHOo mpaBuiio 3axTeBa padyyHCKO Ciarame HCTOBPCHHX ITOJaTaka MpUKa3aHUX
y pasIM4YuTHEM oOpacuuMa y (GUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO HPAaBWIIO IPHMEHY]Y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKIacH(pHUKAIT]y

AOII 4170 = AOII-y 0416 koun. 7 Gunmanca crama

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX
y pa3iauTEM oOpaciyuMa y (PUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO INPABWIIO MPHUMEHY)Y
00BE3HHUIHN KOjH BpIle peKIacHUKALH]jy

AOII 4208 = AOII-y 0417 komn. 7 OunmaHca crama

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJlaramke HCTOBPCHHX IMOJATaKa MPUKa3aHHX
y pasau4yuTHM obOpacuuMa y (GMUHAHCH]CKOM H3BEIITajy; OBO IPAaBWIO NPHUMEHY]y
00BE3HUIH KOjH BpIle peKIacH(UKaLH]jy

AOII 4246 = AOII-y 0420 kou. 7 OunmaHca crama

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJlaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa MPUKa3aHHX
y pa3au4uTHM obOpacuuMa y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy; OBO IPABWIO NPHUMEHY]y
00BE3HUIH KOjH BpIlle peKIacHUKaLH]jy

KOHTpPOJIHO MpaBMIIO CE OJHOCH CaMO Ha JIOCTAaBJbabe KOHCOIHMIOBAHOT TOAUIIBET
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 4286 = AOII-y 0421 kon. 7 OunaHnca crama

KOHTpONHO npaBuiIo 3aXTeBa pauyHCKO ClIarambe UCTOBPCHUX I0J1aTaKa MPUKa3aHUX
y pa3iauTHM oOpacuyuMa y (PUHAHCHCKOM H3BEIITajy; OBO MPABWIIO MPHUMEHY)Y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKIacH(pHUKAI]y

AOIT 4292 = AOII-y 0422 xon. 7 6unaHca cTama

KOHTpONHO mpaBuiIo 3aXTeBa pauyHCKO ClIarambe UCTOBPCHUX I0J1aTaKa MPUKa3aHUX
y pa3iauTHM oOpacuuMa y (UHAHCHCKOM H3BEIITajy; OBO MPABWIIO MPHUMEHY)Y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKIacH(PHUKAI]y

AOII (4022 + 4086) = AOIl-y 0414 xomn. 6 Omnanca cTama

KoHTpOIHO mpaBmIto 3aXTeBa PauyHCKO Cliarake HCTOBPCHHX MOaTaKa MPUKa3aHuX
Y pa3u4aATHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM M3BEIITA]y; YKOIHKO je pa3jior
Hecnarama npBa npumena MCOU, odparute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs
pamu 1o0Hjama KOHKPETHUX HHCTPYKIIHM]ja 3 aJbe MOCTYambe.

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Vno3zopeme

Vno3opeme

Vno3zopeme

Yno3opewe

Yno3opewe

Vno3zopeme



40144

40145

40146

40147

40148

40149

40150

40151

40152

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

KonTpoaHo npaBnno He Baku 3a 00BE3HUKE KOjU MMajy IPBY IIPUMEHY CTaHIapaa

AOII 4054 = AOII-y 0415 xomn. 6 GunaHca crama

KOHTpOJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PavyHCKO Claramke HCTOBPCHUX IOATaKa MPUKa3aHHUX
y pasauyuTuM oOpaciyMa y (UHAHCHJCKOM H3BELITAjy; YKOJIHKO je pasjior
Hecnarama npsa npumena MC®MU, obpatute ce Ha azapecy finizvestaji@apr.gov.rs
paau noOHjama KOHKPETHUX HHCTPYKIIH]ja 33 JaJbe MOCTyHambe.

KonTpoiaHo npaBuno He BaXku 3a 00BE3HUKE KOjU MMajy PBY IIPUMEHY CTaHIapaa

AOII (4118 + 4143 - 4161) = AOIl-y 0418 xon. 6 Omnmanca crama, ako je AOIL
(4118 +4143) > AOTI-a 4161

KOHTpOJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PavyyHCKO Cllarame HCTOBPCHHUX MOAATaKa NPHKA3aHUX
y pasauyuTéM oOpaciuMa y (UHAHCHJCKOM M3BEIITAjy; YKOJIUKO je pasjior
Hecnarama npsa npumena MC®U, obpatute ce Ha azapecy finizvestaji@apr.gov.rs
panu 1o0ujamka KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 32 Jajbe TMOCTyTambe.

KouTposHo mpaBmiio He Baxku 32 00OBE3HUKE KOjU MMajy TPBY MPUMEHY CTaHIap/aa

AOITI (4161 - 4118 - 4143) = AOII-y 0419 xoun. 6 6uaHca crama, ako je AOIT (4118
+4143) <AOIT-a 4161

KoHTpOJIHO MpaBHJIO 3aXTeBa PAuyHCKO CIaramke HCTOBPCHHX IOJaTaka MpUKa3aHux
y pasnuyuTaM oOpaciuMa y (UHAHCHjCKOM H3BEIITAjy; YKOIUKO je pasjior
Hecnarama npea nmpumena MC®U, obpatute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs
paau no6Hjama KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 33 1aJbe MOCTYNamke.

KonTposHo mpaBmiio He Baxku 3a 0OBE3HUKE KOjU MMajy PBY MPUMCEHY CTaHIapaa

AOIT 4189 = AOII-y 0416 kou. 6 OunaHca cTama

KoHTposHO mpaBuiio 3axTeBa padyyHCKO Ciarame HCTOBPCHHX IOJaTaKka MpUKa3aHUX
y pasauyuTEM oOpaciyMa y (UHAHCHjCKOM W3BEHITajy; YKOIHUKO je pasior
Hecnarama npea nmpumena MC®U, obpatute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs
panu 1o0ujamka KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 32 aJbe TOCTYTambe.

KonTtpoaHo mpaBmiio He Baxku 3a 00BE3HUKE KOjU HMajy IPBY MPUMEHY CTaHIapAa

AOII 4227 = AOIl-y 0417 xoun. 6 GunaHca cTama

KOHTpOHO mpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO Clarame NCTOBPCHUX MOAATaKa MPHKa3aHUX
y pasauyuTEM oOpacipMa y (UHAHCHjCKOM H3BEIITajy; YKOIUKO je pasior
Hecnarama npea npumena MC®U, obpatute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs
panu nobujamka KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 32 aJbe TOCTYTamkbe.

KonTtpoaHo mpaBuiio He Baxku 3a 00BE3HHKE KOjU HMajy TIPBY MPUMEHY CTaHIapaa

AOIT 4268 = AOII-y 0420 kou. 6 OuiaHca cTama

KOHTpOIHO mpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO Clarame HCTOBPCHUX MOAATaKa MPHKa3aHUX
y pasauyuTEM oOpacipMa y (UHAHCHjCKOM H3BEIITajy; YKOIUKO je pasior
Hecarama npea nmpumena MC®MU, obpatute ce Ha azapecy finizvestaji@apr.gov.rs
panu nobujamka KOHKPETHUX HHCTPYKIIH]ja 32 Jajbe MOCTyIambe.

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaHe KOHCOJNUJOBAHOT TOJMIIEET
(hMHAHCHjCKOT W3BEINTaja, a HE BaXH 3a OOBE3HWKE KOJH WMajy TNpPBY HPUMEHY
cTaHzapza

AOIT 4289 = AOII-y 0421 kon. 6 Ounanca crama

KoHTpoJTHO mpaBMIIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarabe HCTOBPCHUX T0/IaTaka MprUKa3aHux
y pa3mMYMTHEM oOpacupma y (GHUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; YKOIMKO je pasjor
Hecnarama npBa nmpumeHa MCOU, obparute ce Ha agpecy finizvestaji@apr.gov.rs
paau no6Hjama KOHKPETHUX HHCTPYKIIH]ja 32 JJajbe TOCTYambe.

KOHTpOJIHO MpaBHIIO HE BaKH 32 00BE3HUKE KOjH MMajy TIPBY NPUMEHY CTaHAapja

AOIT 4295 = AOII-y 0422 kon. 6 Ounanca crama

KOHTpONHO npaBmIIO 3aXTeBa PauyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MO/aTaKa IMPHKa3aHuX
y pa3mMYMTHEM oOpacupma y (GHUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; YKOIMKO je pasjor
Hecnarama npBa nmpumeHa MCOU, obparute ce Ha agpecy finizvestaji@apr.gov.rs
paau nobHjama KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 33 1aJbe MOCTyMamke.

KOHTpOJIHO MpaBHIIO HE BaXKH 32 00BE3HUKE KOjH MMajy TPBY IPUMEHY CTaHIapAa
AOII (4032 +4096) = AOIl-y 0414 xomn. 5 Gmnanca cTama

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame HCTOBPCHHX IOJIaTaKa MPHKa3aHUX
y pasnuuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM H3BEIITAjy;

VYno3opewe

Yno3opeme

Vno3zopewme

Yno3opeme

Yno3opeme

Crom obpana
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Yno3opewe

Crom obpana



40153

40154

40155

40156

40157

40158

40159

40160

40161

40162

40163

40164

40165

40166

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

AOII 4064 = AOIl-y 0415 xou. 5 GmnaHca cTama
KonTpoaHo mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO Clarame HCTOBPCHHX ITOJaTaKa MpUKa3aHUX
Y pa3nu4uTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM M3BEILTA]Y;

AOII (4128 + 4146 - 4164) = AOIl-y 0418 xomn. 5 Ommanca crama, ako je AOIL
(4128 +4146) > AOII-a 4164

KonTpoaHOo mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO cilarame HCTOBPCHHX ITOJaTaka MpUKa3aHUX
Y Pa3sIMYUTHM oOpacuuMa y (puHaHCHjCKOM U3BEIITa]Y;

AOII (4164 - 4128 - 4146) = AOII-y 0419 xou. 5 6minaHca crama, ako je AOIT (4128
+4146) < AOIl-a 4164

KonTpoaHOo mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO cilarame HCTOBPCHHX ITOJaTaka MpUKa3aHUX
Y pa3nu4uTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM H3BEILTA]Y;

AOII 4202 = AOIl-y 0416 xou. 5 GrnaHca cTama
KonTpoaHOo mpaBmiio 3axTeBa padyHCKO Cilarame HCTOBPCHHX ITOJaTaKka MpUKa3aHUX
Y pa3IMYUTHM oOpacuuMa y puHaHCHjCKOM U3BEIITa]Y;

AOII 4240 = AOII-y 0417 xomn. 5 Ounanca crama
KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PavyyHCKO CJlarame HCTOBPCHHUX MOJATaKa NPHKA3aHUX
Y pa3sIMYUTHM oOpacuuMa y puHaHCHjCKOM U3BEIITa]Y;

AOII 4284 = AOII-y 0420 xou. 5 GnnaHca cTama

KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJarame HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHHX
Y pa3nu4uTHM oOpacuuMa y (GUHAHCHjCKOM M3BEILTA]Y;

KOHTPOJIHO MPaBHJIO C& OAHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaHe¢ KOHCONMIOBAHOT TOIMILIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

AOII 4290 = AOII-y 0421 komn. 5 Ounanca crama
KoHTponHO npaBuiio 3axTeBa payyHCKO Clarame HCTOBPCHHX IOaTaKa NPHKa3aHHUX
Y pa3IMYUTHM oOpacuuMa y (puHaHCHjCKOM U3BEIITa]Y;

AOII 4296 = AOII-y 0422 koun. 5 OGunaHca cTama
KOHTpOTHO mpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO Clarame HCTOBPCHUX MOAATaKa MPUKa3aHUX
y pa3IM4YUTHM oOpacuuMa y puHaHCHjCKOM M3BELITa]Y;

AOIT 4171 = AOII-y 1041 koun. 6 Gunmanca ycrexa

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Claramke HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3nu4uTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITAjY;

KOHTpOJIHO NpaBHIO ce HE OJHOCH Ha JIOCTAaBJbAHE KOHCOJIMIOBAHOT T'OAHIIET
(MHAHCH]CKOT N3BeNITaja

AOII 4209 = AOII-y 1042 xou. 6 6unanca ycrnexa

KOHTpOJIHO NpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO Claramke HCTOBPCHHUX MOJaTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3nu4uTHM oOpacuuMa y (PUHAHCHjCKOM M3BEIITA]jY;

KOHTPOJIHO MpaBWIIO Ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbake KOHCOJIMIOBAHOI TOAMIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 4190 = AOII-y 1041 kou. 5 Gunmanca ycrnexa

KOHTpOJIHO NpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO Claramke HCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPUKa3aHHUX
y pa3IM4YUTHM oOpacuuMa y puHaHCHjCKOM M3BELITa]Y;

KOHTpONHO NpaBUIO ce HE OJHOCH Ha JOCTAaBJbaEe KOHCOIUJOBAHOT TOJHILIEET
(uHAHCH]CKOT U3BeITaja

AOIT 4228 = AOII-y 1042 kou. 5 6Gunanca ycrexa

KOHTpOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Claramke HCTOBPCHHX IOJIaTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3u4uTIM oOpacuuMa y (GWHAHCHjCKOM M3BEINTa]Y;

KOHTpOJIHO MpaBWIIO Ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbake KOHCOJIHMIOBAHOI TOAMIIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BEITAja

AOIT 4017 = AOIl-y 4016

KOHTpONHO mpaBuiIo 3aXTeBa PauyHCKO Clarame I0JaTaka; YKOJIMKO MOAAIN HUCY
ycarjalieHu, 3aKOHCKH 3aCTYHUK CBOJUM MOTIIMCOM MOTBplyje ucrpaBHOCT TOra.
KOHTpONHO mpaBmiIo ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbake KOHCOJIMIOBAHOT T'OJHIIHEr
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITAja

AOIT 4049 = AOII-y 4048

KoHTpONHO mpaBuiIo 3axTeBa PauyHCKO Clarame I0JaTaka; YKOJIMKO MOAAlN HUCY
ycarjalieHu, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM IOTIIMCOM NOTBpl)yje UCIIpaBHOCT Tora.
KOHTpONHO IpaBMilo ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbake KOHCOJIMAOBAHOT T'OJUIIEr
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja
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Crom obpana
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AOQIT 4081 = AOII-y 4080

KOHTPOJIHO NMpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO Cllarame MojaTraka; YKOJUKO MOJAly HUCY
ycarjaleHH, 3aKOHCKU 3aCTyTHUK CBOjHM IOTIIHCOM MOTBPYyje HCIIPaBHOCT TOra.
KOHTPOIHO MPaBUIO CE& OJHOCH CaMO Ha JOCTABJbAbe KOHCOJIUIOBAHOT TOIMIIHET
(hMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOQOIT 4113 = AOIl-y 4112

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO Cllarame Mojaraka; YKOJHKO IMOJald HUCY
ycarjaleHH, 3aKOHCKU 3aCTyTHHK CBOjHM IOTIIHCOM MOTBPYyje HCIIPaBHOCT TOra.
KOHTPOIHO MPaBUIIO CE& OJHOCH CaMO Ha JOCTABJbAbe KOHCOJIUIOBAHOT TOIMIIHET
(hMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 4138 = AOIl-y 4137

KonTpoaHo npaBmio 3axTeBa padyHCKO Cllarame MojaTaka; YKOJIMKO IOJAlu HUCY
ycarjamieHn, 3aKOHCKH 3aCTYITHIK CBOjUM MOTIIMCOM NOTBplyje ucnpaBHOCT TOTa.
KoHTpoaHO mpaBmito ce 0HOCH CaMO Ha JOCTaBJbare KOHCOJINAOBAHOT T'OMUIIEET
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

AOII 4156 = AOII-y 4155

KOHTpOJIHO MPaBHUIIO 3aXTeBa PauyHCKO ClIarame MOJAaTaka; YKOJIHMKO MOJAM HHCY
ycarJialeHt, 3aKOHCKU 3aCTYTHUK CBOjUM MOTITHCOM IOTBPhyje HCIPAaBHOCT TOTa.
KOHTpOJIHO NPaBUIIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTAaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT TOJULIHET
(hMHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOQOII 4184 = AOIl-y 4183

KOHTpOJIHO MPaBUJIO 3aXTeBa PauyHCKO ClIArame MOJAATaka; YKOIUKO IOJALY HHUCY
ycarJialeHt, 3aKOHCKU 3aCTYHUK CBOjUM MOTIHCOM MOTBPlyje HCIpaBHOCT Tora.
KOHTpOJIHO NPaBUIIO CE OJHOCH CaMO Ha JOCTAaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT TOJUIIBET
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

AOIT 4222 = AOIl-y 4221

KOHTpOJIHO MPaBHUIIO 3aXTeBa PauyHCKO ClIArame MOJATaka; YKOJIHMKO MOJAlM HHCY
ycarJialeHt, 3aKOHCKU 3aCTYHUK CBOjUM IOTIHCOM MOTBPlyje HCIpaBHOCT Tora.
KOHTpOJIHO NPaBUJIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTAaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT TOJUIIBET
(hMHAHCH]CKOT N3BENITaja

AOIT 4263 = AOIl-y 4262

KoHTpONHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO Clarame MOJaTaka; YKOIMKO MOJALU HHUCY
ycarJialeHt, 3aKOHCKU 3aCTYHUK CBOjUM IMOTIHCOM MOTBPlyje UCIpaBHOCT Tora.
KOHTpOIHO MpaBuUjIo ce OJHOCH CaMo Ha JOCTaBJbarbeé KOHCONHIOBAHOT TOAHIIELET
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOII 4288 = AOIl-y 4287

KoHTpONHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAauyHCKO Clarame MOoJaTaka; YKOIMKO MOJALU HHUCY
ycarJialieHt, 3aKOHCKU 3aCTYTHUK CBOjUM MOTITHCOM IOTBPhyje HCIPAaBHOCT TOTA.
KOHTpONIHO MpaBuUiIo ce OJHOCH CaMo Ha JOCTaBJbarbeé KOHCONHIOBAHOT TOAMIIELET
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOIT 4294 = AOIl-y 4293

KOHTpONIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CIarame MOoJaTaka; YKOJIHMKO MOJAIM HUCY
ycarJialeHt, 3aKOHCKU 3aCTYHHK CBOjUM IMOTIHCOM MOTBPlyje HCIpaBHOCT Tora.
KOHTpONIHO MpaBuiIo ce OJHOCH CaMo Ha JOCTaB/barbeé KOHCONHIOBAHOT TOAMIIELET
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT4173=0
Jlobutak He MOXKe OUTH CMambeH yClle/l yKUIama pe3epBr
AOIT4210=0

['yburak He Moxe OuTH noBehaH ycien ykuaama pe3epBr

AOIT4192=0
Jlobutak He MOXKe OUTH CMambeH yCllel YKUIamka pe3epBr

AOIT 4229 =0
T'yburak He Moxe Outn nmosehan ycnern ykugama pe3epBu

OBPA3AIL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ*

Ynan 9.

VY obpacny ,,CTaTHCTHYKHU W3BENITaj BpIIe ce cienehe pauyHCKO-JIOTHIKe KOHTPOJIE:
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Yno3opeme
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Yno3opeme
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Yno3opeme

Crom obpana

Crom obpana
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Crom obpana



KonTpore nmomymenoctn obpacna:

Bp.npaBuia KoHTposiHO npaBuiio Cratyc npaBuia
90001 36up moaaraka Ha o3xakama 3a AOIT (9001 no 9045) xon. 4 >0 Vno3opemwe
Komentap: CTaTHCTHYKH H3BEINTAj, [0 MPABUIy, MOpa MMaTH HCKa3aHe MojaTke 3a Tekyhu
U3BCIITAjHA HEePUOS;
VKONMKO TMOJaly HHUCY HOPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTY[HHK CBOJUM IOTIIHCOM
noTBphyje ncrpaBHOCT TOTa
90002 36up moaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 xo 9045) xom. 5=0 Cromn o6paza
Komenrtap: CTaTUCTHYKM H3BEINTa] 32 HOBOOCHOBAaHE OOBE3HHMKE HE CME HMAaTH HCKa3aHe
HOJIaTKe 32 NPETXOAHH M3BCIITAjHH TIEPHOL;
Hamomena:  KOHTpPOJIHO MpaBMiio ce 0JJHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.
90003 36up moaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 xo 9045) xom. 5 >0 Vmo3opemwe
Komenrtap:  CTaTHCTHYKM M3BELITaj, IO MPAaBMIIy, MOPa UMaTH MCKa3aHE MOAATKE 3a MPETXOIHH
W3BEIITajHU nepuof;
VKONMKO MOJaly HHUCY MOPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYHHK CBOJUM TOTIIHCOM
HoTBplyje ncrpaBHOCT TOTa
Hamomena: KOHTpOJHO MpaBWIO Ce OMHOCH CaMO Ha MpPABHO JIMIE OCHOBAHO Yy PaHHjUM

roJauHaMa.

PauyHCKO — JIOrHuKe KOHTpOJIe:

bp.npasuna KonTpoaHo npaBmio Craryc mpaBuia
90004 AOIT 9009 kom. 4 < AOIT-a 9008 xou. 4 Crom obpana
90005 AOII 9009 koi. 5 < AOII-a 9008 kom. 5 Cron obpana
90006 AOIT 9010 ko 4 < AOTII-a 9009 ko 4 Cron obpana
90007 AOIT 9010 ko 5 < AOII-a 9009 kom. 5 Cron obpana
90008 AOIT (9013 +9014 + 9015 + 9016 + 9017) koux. 4 < AOII-a 9012 ko 4 Cron obpana
90009 AOII (9013 +9014 +9015 + 9016 + 9017) kou. 5 < AOII-a 9012 kou. 5 Crom obpana
90010 AOII 9024 komn. 4 < AOII-y 9023 kou. 4 Crom obpana
90011 AOII 9024 xom. 5 < AOII-y 9023 komn. 5 Crom obpana
90012 Axko je AOIT 9033 xom. 4 > 0, onna je AOIT 9035 xon. 4 > 0, u 06pHYTO, ako je AOTI Crom obpana
9035 xou. 4 >0, onmga AOIT 9033 koi. 4 >0
Komenrap:  Ako je mpukasan 6poj akiuja , Mopa OMTH IpHKa3aHa ¥ BPEIHOCT aKIHja
90013 Axo je AOIT 9033 xom. 5 > 0, orna je AOIT 9035 xomn. 5 > 0, u 06pHYTO, ako je AOII Crom obpana
9035 xoim. 5> 0, onga AOIT 9033 kon. 5> 0
Komenrap: Ako je mpuka3aH Opoj akiija , Mopa OUTH MPHKa3aHa U BPEIHOCT aKInja
90014 Axko je AOIT 9034 xon. 4 > 0, onna je AOIT 9036 xon. 4 > 0, u 06pHYTO, ako je AOII Crom obpana
9036 xoi. 4 > 0, onzna je AOIT 9034 xon. 4 >0
Komenrap:  Axo je mpuka3an Opoj akiyja , Mopa OUTH MPHUKa3aHa U BPEJHOCT akiyja
90015 Axo je AOIT 9034 xom. 5 > 0, ouga je AOIT 9036 kom. 5 > 0, u 06pHYTO, aKo je AOIT Cron obpana
9036 ko 5 >0, orga je AOII 9034 kom. 5> 0
Komenrap: Ako je mpukasaH Opoj akiija , Mopa OUTH MpHKa3aHa U BPEAHOCT aKIdja
90016 AOIT 9011 koi. 4 = AOII-y 1029 kou. 5 Gunanca ycrnexa Crom obpana
Komenrap: KOHTpONHO npaBuiio 3axTeBa pauyHCKO CIarambe HCTOBPCHUX IO/IaTaka MpUKa3aHuX
y pasnu4uTHM oOpaciuMa y pUHAHCHjCKOM HM3BEIITAjy
90017 AOIT 9011 komn. 5 = AOII-y 1029 kon. 6 Obunanca ycmexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpoNHO mpaBuiio 3axTeBa pauyHCKO Clarambe HCTOBPCHUX MoJaTaKka MpUKa3aHuX
y pasnuuuTHM oOpaciuMa y pUHAHCHjCKOM HM3BEIITAjy
90018 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) xoin. 4 < AOII-a 1031 kou. 5 Cron obpana

Ouanca ycrexa



90019 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) kou. 5 < AOII-a 1031 ko 6 Cron obpana
Omanca ycrexa

90020 AOII (9027 - 9022) xoxn. 4 = AOII 1017 xox. 5 Gunanca ycrexa, ako je AOIT 9027 Cron obpana
KoiL. 4 > AOII-a 9022 xox. 4
Komenrap: KoHTposHO mpaBmiio 3aXTeBa padyHCKO CIarambe HCTOBPCHUX TOJaTaka MpUKa3aHUX
Y pa3inu4YuTIM oOpacurMa y (pUHAHCHjCKOM H3BELITajy

90021 AOII (9027 - 9022) xoxn. 5 = AOII 1017 xox. 6 Gunanca ycrexa, ako je AOIT 9027 Cron obpana
koiL. 5 > AOII-a 9022 xomn. 5
Komentap: KOHTpPOJIHO IpaBmilo 3aXTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa IPUKa3aHUX
y pa3snuIuTHM oOpacunuMa y prHaHCHjCKOM H3BEIITajy

90022 AOII (9022 - 9027) xoxn. 4 = AOII 1018 xoi. 5 Guanca ycrexa, ako je AOIT 9027 Cron obpana
KoiL. 4 < AOII-a 9022 xox. 4
Komenrap: KoHTposHO MpaBmiio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX TOJaTaka MpUKa3aHUX
Y pa3Iu4YuTIM oOpacuuMa y (pUHAHCH]CKOM HU3BEIITAjy

90023 AOII (9022 - 9027) xon. 5= AOII 1018 xon. 6 6unanca ycmnexa, ako je AOIT 9027 Crom obpana
koiL. 5 < AOII-a 9022 xoun. 5
Komenrap: KOHTpOJIHO MpaBMIio 3aXTeBa PadyHCKO CIarame HCTOBPCHUX TO/aTaka MPUKa3aHuX
Y pa3Iu4uTIM oOpacuruMa y (pUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

90024 AOII (9023 + 9025) koi. 4 < AOIT-a 1025 koun. 5 Ounanca ycrnexa Cron obpana
90025 AOII (9023 + 9025) kon. 5 < AOIT-a 1025 xo:1. 6 Ounanca ycnexa Crom obpana
90026 AOII 9032 kom. 4 < 1.000 VYuo3opeme

Komenrap: I'paHuyne BpenHOCTH Jate cy Aa 6u ce u3berie ciaydajHe rpelike MpUIMKOM
HCKa3HBama Opoja 3aMoCIeCHHX;
3aKOHCKH 3aCTYIIHUK CBOjHM MOTIHCOM NOTBphyje HCTIPAaBHOCT MPHKA3aHOT Opoja
3aII0CIICHUX;

90027 AOIT 9032 kom. 5 < 1.000 Ynozopeme
Komenrap: ['paHmuyHe BpeHOCTH JaTe cy 1a O ce u30eriie ciydyajHe Tpeike MPInKOM
HCKa3MBama Opoja 3amocicHuX;
3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIMCOM NOTBpl)yje ucIipaBHOCT MpUKa3aHoT Opoja
3aI0CIICHUX;

Yiau 10.

JlaHoM TIOueTKa NpPHMEHE OBUX IMpaBUia, MPECTajy 1a Bake [IpaBuiia pavyyHCKO-JOTHYKE KOHTPOJIE (PUHAHCHjCKHX
usBemraja 3a Ganke 6p. 01-75/19 ox 21.01.2019. roauwe.

Ynan 11.

OBa npaBuia MPUMEY]y Ce Ha H3BEIITAje KOjU CE CacTaBlhajy 3a mocioBHy 2019. roauny.

Bpoj: 01-86/20 PETUICTPATOP

V¥ Beorpany, 16.01.2020. ronune
Pyxwura CramenkoBuh c.p.



